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Слово про колегу,  
ветерана органів внутрішніх справ, 
відомого вченого 

Олександр Олександрович Юхно – відомий 
вчений правник і правоохоронець, понад 46 
років свого життя віддав службі в органах 
внутрішніх справ і національній поліції, 
зокрема прослужив понад 26 років в 
практичних підрозділах правоохоронних 
органів, а також 20 років в Харківському 
університету внутрішніх справ, з яких біля 4 
років був проректором Одеського інституту 
внутрішніх справ ХНУВС, майже десять років 
працював на посаді завідувача кафедри 
кримінального процесу та організації 

досудового слідства факультету №1 з підготовки слідчих. Останні роки 
були найнапруженішими в роботі кафедри, коли представники різних 
силових та інших державних відомств, Верховна Рада України, Кабінет 
Міністрів України звертались з великою кількістю проєктів, напрацювань 
та з проханнями надати пропозиції щодо: першого коментаря до чинного 
Кримінального процесуального кодексу України 2012 року; пропозицій 
щодо удосконалення окремих його положень, статей, глав та розділів; від 
практичних працівників щодо надання роз’яснень та наукових 
консультацій. Разом зі мною, О. О. Юхно і його заступник Г. І. Глобенко 
працювали у складі робочої групи комітету Верховної Ради України з 
питань правоохоронної діяльності по опрацюванню законопроєктів до 
чинного КПК України та інших законів. І я хочу наголосити, що кафедра 
очолювана О. О. Юхном повністю і успішно виконала ці завдання, 
більшість з яких була врахована у подальших змінах і доповненнях до 
чинного кримінального процесуального та іншого законодавства 
України. 

Життя, плідна праця, відповідальна служба О. О. Юхна 
нерозривно пов’язані з Полтавщиною, Луганщиною, Харківщиною, 
Одещиною. 

Добрі слова про нього можна почути у різних регіонах України, 
від багатьох людей – простих громадян, працівників органів внутрішніх 
справ, інших правоохоронців, вчених та колишніх курсантів і студентів, 
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державних діячів, знаних як у нашій державі, так і далеко за її межами, і 
що характерно також й від засуджених осіб зі словами вдячності за 
своєчасно зупинену їх злочинну діяльність. Він ніколи не піддавався 
кон’юнктурі, був однаково рівним, чуйним, вимогливим, справедливим і 
компетентним у бідь-якій ситуації та на різних посадах, що обіймав. 

Олександра Олександровича Юхна виховували і давали путівку в 
життя мати – Ганна Петрівна, батько – Олександр Олексійович (загинув 
коли сину було тільки 3 роки, а доньці 3 місяці), а згодом й вітчим 
Володимир Павлович (учасник другої світової війни), дідусь Петро 
Ількович (артилерист, інвалід 1 групи другої світової війни) та 
допомагали в цьому інші родичі з Полтавщини і гарні люди, які 
супроводжували його по життю. Зростав майбутній полковник міліції у 
м. Алмазная (Стаханов) Луганської області, де успішно закінчив середню 
освіту, придбав на металургійному заводі професію електрика 4 розряду. 
Сумлінно відслужив строкову службу в Збройних Силах, яку закінчив у 
званні старшини, а після навчання на курсах офіцерів запасу, отримав й 
звання молодшого лейтенанта та повернувся до роботи на 
Алмазнанський металургійний завод. У 1978 році успішно закінчив 
перший випуск 3-го слідчо-криміналістичного факультету Харківського 
юридичного інституту (нині Національний юридичний університет імені 
Ярослава Мудрого) з спеціальності «Правознавство. Юрист», та був 
направлений на службу в органи внутрішніх справ, де прослужив від 
лейтенанта до полковника на різних, зокрема, керівних посадах: у 
патрульно-постовій службі, досудовому слідстві, державній служби 
боротьби з економічною злочинністю та закінчив службу у практичних 
органах на посаді начальника Управління Міністерства внутрішніх справ 
України на Одеській залізниці, а потім працював у навчальних закладах 
зі специфічними умовами навчання, зокрема в Одеському державному 
університеті внутрішніх справ і Харківському національному 
університеті внутрішніх справ. 

Де б не служив Олександр Олександрович Юхно, він поєднує в 
собі працелюбство і глибокі знання, прагнення до нового і мужність, 
новаторство на всіх ділянках й аналітичний розум, витривалість, постійне 
прагнення до самовдосконалення.  

У освітньому процесі та науці, під моїм науковим керівництвом і 
науковим консультуванням вказані якості дозволили О. О. Юхну якісно 
захистити кандидатську та докторську дисертації, отримати вчені звання 
доцента і професора. В ХНУВС ним створена наукова школа з проблем 
удосконалення кримінального процесуального законодавства України, за 
підсумками роботи якої О. О. Юхном, при його консультуванні захищено 
шість докторських та при науковому керівництві 14 кандидатських 
дисертацій, одна з яких доктора філософії, а всього в межах наукової 
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школи на очолюваній ним кафедрі було захищено понад 10 докторських і 
20 кандидатських дисертацій в розрізі державної програми до 2023 року 
«Наукове супроводження реформування системи кримінальної юстиції в 
Україні (державний реєстраційний номер 011ЗU008190). Під його 
авторством вийшло з друку понад 300 наукових праць, серед яких понад 
50 монографій, підручників, навчальних посібників, а також понад 110 
статей у фахових наукових виданнях, понад 100 тез на науково-
практичних конференціях і понад 50 пропозицій до законопроєктів, 
понад 30 методичних рекомендацій на замовлення Головного слідчого 
управління Національної поліції України та значна кількість науково-
методичних матеріалів з освітнього процесу. Виховані ним науковці у 
ХНУВС на сьогодні займають керівні посади: к.ю.н., доцент 
С. Є. Абламський працює на посаді начальника відділу організації 
наукової діяльності та захисту інтелектуальної власності ХНУВС; 
В. В. Романюк з 2023 року після очолення з липня 2021 року вказаної 
кафедри, працює деканом 1 факультету з підготовки слідчих ХНУВС; д.ю.н., 
професор Т. Г. Фоміна з 2023 року очолює кафедру кримінального процесу 
та організації досудового слідства; д.ю.н., доцент О. В. Мартовицька працює 
професором на цій же кафедрі.  

О. О. Юхно у ХНУВС започаткував видання наукових серій 
«Бібліотека слідчого і детектива: проблеми кримінального процесу», 
«Бібліотека слідчого і детектива: учасники кримінального провадження», 
«Бібліотека слідчого і детектива: проблеми криміналістики і 
кримінального процесу» за якими опубліковано понад 20 монографій і 
понад 10 навчальних посібників та ін. У Одеському державному 
університеті внутрішніх справ ним було започатковано наукові серії 
«Бібліотека працівника транспортної міліції», «Бібліотека працівника 
оперативного підрозділу» під якими було опубліковано десятки наукових 
видань. Монографії О. О. Юхна неодноразово відмічались дипломами 
високого ступеню серед навчальних закладів системи МВС України. 
Впродовж багатьох років Олександр Олександрович був членом різних 
спеціалізованих рад по захисту кандидатських і докторських дисертацій, 
зокрема Д.700.01 за спеціальністю 12.00.08 та заступником 
спеціалізованої вченої ради Д 64.700.01 за спеціальностями 12.00.09 і 
12.00.07, а на сьогодні є членом закритої спеціалізованої вченої ради по 
захисту докторських дисертацій, був членом Вченої Ради ХНУВС і на 
сьогодні є членом Вченої ради 1-го факультету університету.  

Олександр Олександрович є членом редакційних колегій наукових 
журналів «Наше право OUR LAW», «Вісник ХНУВС» і «Вісник 
Кримінологічної асоціації України». У 2018 році був дипломантом XX 
Харківського обласного конкурсу «Вища школа Харківщини-кращі імена» 
в номінації «Кращий науковець». У 2021 і 2023 роках поспіль займав перші 
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місця по рейтингу серед професорів Харківського національного 
університету внутрішніх справ. Життєвий, службовий та науковий шлях 
О. О. Юхна викладено у збірнику відомих вчених «Правова еліта України» 
видавництва «Логос Україна» за 2018 рік (сторінка 337).  

У цьому короткому описі службового, наукового і життєвого 
шляху Олександра Олександровича не можна в повному обсязі описати 
усі його службові, людські та творчі якості. Завершити його 
характеристику, як керівника і особистості можна навівши витяг з нарису 
про нього в рубриці «Імідж проєкт журналу «ДНК» в м. Одеса: 
«… Психологи утверждают, что работа накладывает определенный 
отпечаток на внешний вид и мировоззрение человека. Четкая речь, 
демонстрирующая ответственность и умение принимать быстрые 
решения; поражающая пунктуальность – неотьемлемая черта хорошего 
руководителя; и вместе с тем доброжелательность и открытость в беседе. 
Таким было первое впечатление о начальнике управления МВД Украины 
на Одесской железной дороге Александре Юхно. Четверть века на 
службе Родине для него отмечено званием полковника и 
многочисленными медалями, среди которых не только отечественные». 
З цього ж журналу слід навести також і слова О. О. Юхна про 
особливість та складність служби і відносно дружин правоохоронців та й 
про подяку, зокрема його дружині – Галині Анатоліївні, з якою за 48 
сумісного життя, ними виховано двох синів, зокрема : «… Служба не 
позволяет уделять достаточного внимания близким, семье. Вот кому 
нужно в первую очередь присуждать награды, так это женам 
милиционеров. Самые высокие – за мужество, с каким они терпеливо, с 
молчаливой тревогой в глазах ежедневно ждут нас с работы”  (Журнал 
«ДНК», рубрика Имидж проєкт, стор. 60, jan@eurocom.od.ua. м. Одеса, 
вул. Грецька, 23, (0482), 37-70-10, 24-10-48).  

Вказані висловлювання ще раз свідчать про Олександра 
Олександровича Юхна і як про фахівця, і як просто про достойну і 
поважну людину. Свій ювілей Олександр Олександрович зустрічає у 
розквіті творчих сил і натхнення, користуючись повагою і добрим 
ставленням усіх, хто з ним працював та працює, і всіх, хто його знає.  

Від імені Національної академії правових наук України бажаю 
шановному Олександру Олександровичу доброго здоров’я, творчих 
успіхів заради миру і перемоги України. 

Перший віце-президент 
Національної академії правових наук України, 
доктор юридичних наук, професор,  
Заслужений юрист України  

Олександр БАНДУРКА 
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Вельмишановний Олександре Олександровичу!  

Пам`ятаю, що з 11 серпня 2011 (по квітень 2014 
року) я працював першим проректором 
Одеського державного університету внутрішніх 
справ, де на той час, з липня 2004 року по 
грудень 2011 року проходив службу 
проректором, заступником начальника 
інституту, а в подальшому професором кафедри 
полковник міліції Юхно Олександр 
Олександрович. Враховуючи, що він працював 
начальником УМВС України на Одеській 
залізниці та проректором університету і 

спілкувався з Одеською спільнотою, я неодноразово звертався до нього з 
проханнями щодо оцінки якісного складу працівників університету, 
налагодження службових контактів з керівництвом обласної державної 
адміністрації, керівництвом правоохоронних, судових та інших органів і 
відомств, ректоратами ВНЗ м. Одеси та ін. При здійсненні таких 
контактів, зокрема й за його участю, я оцінив його безапеляційний 
авторитет серед керівників названих органів і відомств, які 
рекомендували й мені брати з нього приклад у спілкуванні.  

На той час ректором ОДУВС був генерал-майор міліції 
А. М. Волощук, який був знайомий з Олександром Олександровичем, як 
начальник УМВС України в Київській області, з яким вони 
узгоджувались, призначались і звільнялись одними наказами. 

Коли А. М. Волощук почав знаходити час для зайняття науковою 
діяльністю, звернувся до мене з проханням порекомендувати вчених для 
сумісних наукових досліджень, то я порекомендував декілька з них, в 
тому числі й Олександра Олександровича, якого він обрав для 
відповідних наукових досліджень, враховуючи його досвід роботи на 
практиці і в науці та інші професійні якості, високу виконавчу 
оперативність й дисципліну. При цьому він проінформував мене, що 
О. О. Юхно на його прохання приніс свої пропозиції через день після 
цього, а інші науковці тільки через тиждень. В результаті ними було 
розроблено навчальний посібник «Організаційно-правові заходи та 
практика запобігання незаконного обігу наркотиків», який у подальшому 
був запроваджений не тільки в освітній процес, але й розповсюджений у 
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діяльність практичних підрозділів ОВС на рівні відповідного
Департаменту МВС України, за що від останнього ректор і Олександр 
Олександрович отримали відповідне заохочення. Ними було 
напрацьовано й їнші наукові роботи.

У другій половині 2011 року Олександр Олександрович 
готувався до захисту докторської дисертації і проведення її передзахисту 
на якому ректор, я, та такі провідні вчені університету, як 
О. Ф. Долженков (попередній ректор ОДУВС), М. П. Водько, 
Х. П. Ярмакі, В. П. Берназ, В. О. Меркулова та інші після активного 
обговорення і дискусії прийняли одностайне рішення про допущення 
дисертаційного дослідження до захисту. На цьому науковому заході 
професор В. О. Меркулова у своєму виступі проінформувала, що 
Олександр Олександрович за результатами анонімного опитування 
курсантів, як професор кафедри, де вони працювали разом, зайняв перше 
місце по кількості балів і авторитетності по педагогічним і освітнім 
результатам у порівнянні з іншими викладачами і нею самою, згадавши, 
що на першому етапі освітнього процесу з кримінального права, до нього 
було окреме зауваження щодо проведення однієї з перших лекцій яке 
він сумлінно усунув та нагадала, що «…той не помиляється, хто не 
працює». На всьому етапі сумісної діяльності я впевнився, що 
Олександр Олександрович самокритично оцінював результати своєї 
службової, наукової і освітньої діяльності, що не завжди було 
характерним для окремих його колег. В університеті ним було 
започатковано декілька серій наукових видань: «Бібліотека 
працівника транспортної міліції» (оскільки тільки наш ВНЗ системи 
МВС України готував на той час спеціалістів для транспортної 
міліції), «Бібліотека оперативного працівника» та інші, за якими 
О. О. Юхном було видано понад 10 наукових праць: монографій, 
навчальних посібників, методичних рекомендацій для практичних 
працівників. До сих пір вони є в наявності в бібліотеці ОДУВС. Якось 
я попросив Олександра Олександровича надати мені в мою особисту 
бібліотеку його наукові видання, але він відповів, що усі роботи 
віддає до загальної бібліотеки нашого та інших університетів, щоб 
ними користувались, аби вони не тримались на полицях, і віддав 
свій екземпляр. Вказане свідчить про високу усвідомленість та 
важливість наукової діяльності цим вченим, які насамперед 
адресовані науковим дослідникам, особам які навчаються та читачам. 
Про високі результати оцінки наукових праць О. О. Юхна 
засвідчували й інші вчені, які через ректорат неодноразово звертались до 
нього із запрошеннями про участь у якості офіційного опонента при захисті 
дисертаційних досліджень, надання рецензій на наукові видання та ін.
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У тому ж році Олександр Олександрович звернувся до мене, як 

до виконуючого обов’язки ректора (ректору було зроблено операцію), з 
інформацією, що О. М. Бандурка як ректор та науковий керівник, 
запропонував йому перевестись до ХНУВС, на що я дав свою згоду і 
відповідно його особова справа була віддана для відправлення до 
спецзв’язку. Однак Олександр Олександрович, маючи особливий такт у 
спілкуванні, запропонував забрати з відправки його особову справу до 
повернення після одужання ректора, що й було зроблено. Після 
повернення А. М. Волощука я йому доповів про запрошення з ХНУВС, 
але ректор «нагримав» на мене що я погоджуюсь на перевод О. О. Юхна і 
«разбазарюю» гарні кадри та був злим на мене цілий тиждень. Я 
проінформував про вказані обставини Олександра Олександровича і він, 
на його пропозицію, отримав дозвіл на прийом у ректора. Після 
доброзичливого прийому ректором, він доповів мені про його результати 
та рішення ректора щодо дозволу на перевод до ХНУВС. Уже працюючи 
в ХНУВС, у 2014 році, Олександр Олександрович прийняв участь у 
науково-практичній конференції університету і ми з ним після її 
завершення пішли до друкарні по вул. Сабанській. Від КПП до друкарні 
ми йшли по невеличкому плацу аж біля 30 хвилин, оскільки курсанти і 
студенти випускних курсів (які ще застали О. О. Юхна), працівники 
різних категорій університету, зокрема й з обслуговуючого персоналу, 
щиро вітались з Олександром Олександровичем із зацікавленістю 
розпитували про його справи. Він вибачався переді мною, оскільки не міг 
не відповісти на такі доброзичливі привітання і в свою чергу 
неформально цікавився справами вітаючих та їх родичів. Знаючи 
авторитет і особисті дані Олександра Олександровича в ОДУВС, і 
враховуючи декілька років, що пройшли після його переводу до ХНУВС, 
я все ж таки був вражений його особистому авторитету серед різних 
категорій працівників, курсантів і студентів університету. Йому я дуже 
вдячний за вирішення питання щодо тимчасового місця проживання, а у 
подальшому й постійного, моїй сім’ї у цьому місті. В цей же період 
Олександр Олександрович в складі делегації ХНУВС приймав участь у 
декількох святах да річниць ОВС у ДК МВС України та Палаці 
«Україна». При цьому члени делегації ХНУВС і  ОДУВС були вражені, 
коли перед цими заходами з Олександром Олександровичем тепло 
вітались колишні міністри, заступники міністрів, начальники УМВС 
України областей та інші генерали і полковники. Але для мене це була не 
новина.  

Буваючи в Харкові, зокрема в Національному юридичному 
університеті імені Ярослава Мудрого, я зустрічався там й з Олександром 
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Олександровичем, який його закінчив, зокрема у керівництва 
університету В. В. Сташиса, В. Я. Тація, а потім у першого проректора 
Ю. П. Битяка, проректора М. І. Панова та у інших правників, де до нього 
проявлялась повага, позитивна оцінка його наукових та інших здобутків 
та шановливе ставлення як до рівного. Вказане підтверджувалось ще й 
тим, що основні навчальні і побутові приміщення, що будувались чи 
придбались цим університетом, були документально оформленні на рівні 
обласної влади за участю О. О. Юхна, що високо цінувалось ректоратом 
університету. Вказане слід віднести також до професійних, людських та 
особистих якостей Олександра Олександровича. 

Бажаю ювіляру міцного здоров’я, натхнення у всіх напрямах, 
усіляких гараздів та божої підтримки. 

Ректор Одеського державного університету 
внутрішніх справ (2021-2022 рр.),  
член-кореспондент Національної академії 
правових наук України, доктор юридичних наук,  
професор, Заслужений діяч науки і техніки України  

Сергій КУЗНІЧЕНКО 
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Вельмишановний Олександре Олександровичу!  
Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм – 
70-річчям із Дня народження!  

Я мав честь працювати разом з Олександром 
Олександровичем протягом багатьох років, 
зокрема на факультеті № 1, як з порядною, тала-
новитою та високоосвіченою людиною, яка 
пройшла непростий шлях та обіймала провідні 
посади, які відточили у нього той рівень 
майстерності та вміння повести за собою, взяти на 
себе відповідальність за найбільш складні 
рішення, а також підставити дружнє та надійне 
плече у ситуаціях, коли цього так потребує 
колектив та наша спільна справа. 

 За цей час я переконувався в тому, що він та людина, якій 
довіряють та яку поважають не лише за здобутки, звання та відзнаки в 
межах держави, а й за внутрішні людські якості, які є такими рідкісними 
в наш час. Він надихаєте та втілюєте в нашому колективі той дух єдності, 
взаємоповаги та відданості, який можна тільки відчути, його не можна 
виміряти чи оцінити, адже добро, втілене у щоденній плідній праці на 
благо всіх нас, завжди залишає відбиток в серці кожного, хто працював і 
працює поруч із ним.  

Заступник начальника УМВС України на Південній залізниці зі 
слідства, начальник УМВС України на Одеській залізниці, проректор, 
завідувач кафедри кримінального процесу та організації досудового 
слідства, професор - це далеко не повний перелік посад, які він обіймав за 
роки відданої служби. Його багаторічний досвід є неоціненним вкладом у 
діяльність нашого університету. Життєві поради Олександра 
Олександровича, нотки щирого гумору, світлі та конструктивні ідеї, 
насичені та надзвичайно цікаві заняття живуть у серцях відданих учнів та 
втілюються у їх високих професійних здобутках. 

За довгі роки спільної праці з Олександром Олександровичем, я 
завжди переконувався в тому, що він Людина слова, Людина честі, для 
якої так важливо робити свою справу якісно, не озираючись на час та 
витрачені сили. Саме тому в становленні та розвитку Харківського 
національного університету внутрішніх справ є його величезний внесок. 
Я переконаний, що у цей день він отримає сотні привітань від цілої 
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плеяди учнів, які завжди згадують його як позитивну, щиру, енергійну та 
надзвичайно талановиту Особистість. Для всіх нас сьогодні теж свято, 
адже та енергія, яку випромінює Олександр Олександрович, лишається у 
серці кожного з нас. Ми відчуваємо її, згадуючи ті теплі моменти, які він 
нам подарував. 

Це так важливо все своє життя присвячувати улюбленій справі, 
вкладати душу та натхнення в кожну мить професійної діяльності. Як 
казав Людвіг ван Бетховен: «Для людини з талантом і любов'ю до праці 
не існує перешкод». Я щиро впевнений в тому, що цей ювілей - лише 
чергова сходинка його невпинного руху вперед, до нових вершин 
професійної майстерності, людського щастя та гармонії в усіх сферах 
життя! 

Я пишаюсь та ціную, що знаю Олександра Олександровича, який 
був і залишається для мене прикладом справжнього професіонала, якого 
цінують та поважають за вчинки, а не за слова. Від щирого серця бажаю 
йому мирного неба, міцного здоров’я та безмежного щастя! Нехай усе 
його життя буде сповнене добром, натхненням та любов’ю! Бажаю йому 
завжди зберігати ту енергію, той вогник в очах, ту усмішку та силу духа, 
з якими нерозривно пов’язаний для всіх нас Олександр Олександрович 
Юхно!  

Дай йому Боже міцного здоров’я та довгих років щасливого 
життя! 

Вітаю Вас із ювілеєм – 70-річчям із Дня народження! 
З глибокою повагою, 

Проректор  
Харківського національного університету внутрішніх справ, 
полковник поліції,  
доктор юридичних наук, професор, 
заслужений юрист України 

Олександр МУЗИЧУК 
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Віхи життя, службової та наукової діяльності 

 
07.03.1954 р.  народився О. О. Юхно в с. Максимівка, Гадячського 

району Полтавської області, куди мати Юхно Ганна 
Петрівна приїхала народжувати сина з м. Сталіно  
(м. Донецьк). 

12.1954  – 
01.1956 р. 

переїхав до місця мешкання з матір’ю до м. Сталіно  
(м. Донецьк), де вона працювала і проходив строкову 
службу у Збройних силах його батько – Юхно О. О. 

01.1956 р. 
 

разом з батьками переїхав з м. Сталіно (м. Донецьк) на 
постійне місце проживання в м. Алмазная (Стаханов) 
Луганської області згідно направлення на роботу в 
Донбас – батька Юхна О. О. з військової частини. 

09.1961 р. – 
06. 1971 р. 

успішно закінчив Алмазнянську середню школу №1 
Луганської області. 

08.1971 р. – 
05.1972 р. 

працював електрослюсарем 3 розряду на Алмаз-
нянському (Кадієвському) металургійному заводі 
Луганської області. 

05.1972 р. – 
05.1974 р.  

проходив строкову службу в Збройних Силах, закінчив її у 
званні «старшина», з подальшим присвоєнням звання 
«молодший лейтенант» після закінчення в період служби 
курсів офіцерів запасу. 

05.1974 р. – 
08.1974 р. 

працював електрослюсарем 4 розряду на 
Алмазнянському металургійному заводі (в подальшому 
перейменовано в цех № 2 Комунарського металургійного 
заводу) Луганської області. (у 60 роках на цьому заводі 
майстром доменної печі працював майбутній Міністр 
внутрішніх справ СРСР М. А. Щолоков). 

09.1974 р. – 
06.1978 р. 

навчався на 3-му слідчо-криміналістичному факультеті 
Харківського юридичного інституту (нині Національний 
юридичний університет імені Ярослава Мудрого), після 
закінчення якого був направлений для проходження 
служби в органи внутрішніх справ. 
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07.1978 р. – 
08.1979 р. 

із-за відсутності вакансії слідчого проходив службу 
заступником командира об’єднаного дивізіону 
патрульно-постової служби Жовтневого райвідділу 
внутрішніх справ (паралельно у першій половині дня 
стажувався на посаді слідчого), м. Харків. 

08.1979 р. – 
03.1982 р. 

старший слідчий Жовтневого райвідділу внутрішніх 
справ, м. Харків. 

03.1982 р. – 
05.1984 р. 

звільнений в запас Збройних Сил. По рекомендації 
колективу райвідділу переведений інструктором 
організаційного відділу Жовтневого районного ККП 
України, м. Харків.  

05.1984 р. – 
11.1986 р. 

заступник начальника Жовтневого райвідділу внутрішніх 
справ, м. Харків, капітан міліції (30 років). 
Обирався депутатом Ради депутатів трудящих 
Жовтневого району м. Харків (1983-1986 рр.).  

11.1986 р. – 
12.1990 р. 

по рекомендації началника УСВС України в Харківській 
області генерал-майора міліції О. М. Бандурки 
продовжував роботу інструктором, старшим 
інструктором, консультантом, тимчасово виконуючим 
обов’язки завідувача державно-правового відділу 
обласного комітету ККП України. Після закінчення 
спеціального навчання присвоєно звання майор запасу 
Збройних Сил. 

12.1990 р. – 
12.1995 р. 

заступник начальника відділу державної служби 
боротьби з економічною злочинністю Управління МВС, 
м. Харків УМВС України в Харківській області.  

12.1995 р. – 
06.1997 р. 

начальник відділу Управління державної служби 
боротьби з економічною злочинністю УМВС України в 
Харківській області (у 1996 році присвоєно спеціальне 
звання полковник міліції). 

08.1997 р. – 
02.2003 р. 

заступник начальника Управління МВС України на 
Південній залізниці по слідчій роботі. 

02.2003 р. – 
07.2004 р. 

начальник Управління МВС України на Одеській 
залізниці, за сумісництвом викладач кафедри 
кримінального процесу. Член Вченої ради ОДУВС. 

07.2004 р. – проректор, заступник начальника, професор Одеського 
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04.2008 р.  юридичного інституту Харківського національного 

університету внутрішніх справ. За сумісництвом: 
викладач, доцент кафедри кримінального процесу цього 
ж навчального закладу. У 2005 р. захистив кандидатську 
дисертацію, ДК № 03061 від 15 грудня 2005 р., а в 
подальшому присвоєно наукове звання доцента, атестат 
12ДЦ № 017254 від 21 червня 2007року. 

04. 2008 р. – 
11.2011 р. 

професор кафедри кримінального права та кримінології 
Одеського державного університету внутрішніх справ. 

12.2011 р. – 
07.2021 р. 

завідувач кафедри кримінального процесу та організації 
досудового слідства факультету № 1 по підготовці 
слідчих Харківського національного університету 
внутрішніх справ. У 2012 році захистив докторську 
дисертацію, диплом ДД № 000888 від 17.05. 2012 року, а у 
подальшому присвоєно вчене звання професора, атестат 
12ПР № 008471 від 25 січня 2013 року. 

20.07. – 
2021 р. 

професор кафедри криміналістики, судової експертології 
та домедичної підготовки факультету №1 по підготовці 
слідчих Харківського національного університету 
внутрішніх справ. 
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 Відомчі нагороди О. О. Юхна 

За вагомі досягнення у розкритті та розслідуванні тяжких і 
особливо тяжких злочинів, ефективну взаємодію з міжнародними 
правоохоронними органами та досягнення у освітній і науково-дослідній 
діяльності О. О. Юхно неодноразово заохочувався відомчими відзнаками 
МВС України та інших відомств, зокрема : 

1. Почесний знак МВС України
2. Закон і честь
3. Почесна грамота МВС України
4. Медалі : За сумлінну службу III ступеню
5. За сумлінну службу II ступеню
6. За сумлінну службу I ступеню
7. Ветеран служби
8. 10 років МВС України
9. 15 років МВС України
10. Нагрудні відзнаки : За відзнаку в службі II ступеню
11. За відзнаку в службі I ступеню
12. За верность долгу (за міжнародну співпрацю)
13. За доблесть і відвагу в службі карного розшуку II ступеню (за

взаємодію) 
14. За доблесть і відвагу в службі карного розшуку I ступеню (за

взаємодію) 
15. 90 років карному розшуку України (за взаємодію)
16. Медалі : 60 років Збройних Сил СРСР (капітан запасу)
17. 70 років Збройних Сил СРСР (майор запасу)
18. Главком РВСМ Толубко В. Ф. (майор запасу)
19. Почесна грамота Харківської обласної адміністрації
20. Почесна грамота Одеської обласної адміністрації
21. Почесна грамота Жовтневого райвиконкому м. Харків
22. Почесна грамота Міськвиконкому м. Харків
23. Нагрудний знак «За участь у будівництві траси Одеса-Київ» (за

організацію збереження від розкрадань матеріальних цінностей 
Укрзалізниці). 
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Наукові праці доктора юридичних наук, 
професора О. О. Юхна: статті, тези виступів, 
монографії  

1998 
Юхно A. A. Использование результатов оперативно-розыскной 

деятельности, непроцессуальной информации в предварительном 
следствии и уголовном судопроизводстве // М-лы научно-практической 
конференции «Актуальные вопросы судебной экспертизы и 
криминалистики на современном этапе судебно-правовой реформы». Сб. 
науч.-практ. материалов. Харьков : Харковський научно-исследовательский 
институт судебных экспертиз им. М. С. Бокариуса. Право, 1998. С. 268-270. 

1999 
Юхно О. О. Особливості розкриття злочинів та розслідування 

кримінальних справ, порушених за фактами пошкодження та крадіжок 
засобів сигналізації та зв’язку на залізничному транспорті. Слідча 
практика. Головне слідче управління МВС України : збірник. Укладач 
А. А. Осауленко. Відпов. редактор генерал-лейтенант міліції  
О. Ф. Штанько. Київ : Редакційно-видавничий відділ МВС України, 1999. 
С. 17-20. ДСК. 

2002 
Юхно О. О., Захаров В. І. Клондайк, що не відбувся, або 

Прогрес, спіткнувся об закон. Іменем закону. Тижневик МВС України.  
№ 26-27 (5311). 05.07. 2002 р. С. 6. 

2003 
Юхно О. О. Нові способи шахрайства – обман ігрових 

автоматів. Слідча практика. Головне слідче управління МВС України : 
збірник. Укладач В. І. Захаров. Київ : Редакційно-видавничий відділ МВС 
України, 2003. С. 42-46. ДСК. 

Юхно О. О. Правові та практичні проблеми організації 
взаємодії слідчих і оперативних працівників територіальних і 
транспортних ОВС в оперативно-розшуковій діяльності: легалізація 
матеріалів ОРД на стадіях попередження, виявлення, розкриття та 
розслідування злочинів // М-ли наук.-практ. конф. «Проблеми взаємодії 
територіальних і транспортних органів внутрішніх справ у попередженні 
та розкритті злочинів». Львів : Львівський інститут внутрішніх справ при 
НАВС України, 2003. С. 19-29. 
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Юхно О. О. Правові та прикладні проблемні питання взаємодії 
слідчих і оперативних працівників на залізничному транспорті при 
використанні результатів оперативно-розшукової діяльності на стадіях 
виявлення, розкриття та розслідування злочинів // М-ли постійно 
діючого семінару «Організаційно-правові засади боротьби з 
правопорушеннями на транспорті» (Одеса, 30 вересня 2003 року). 
Одеса : НДРВВ ОЮІ НУВС, 2003. С. 12-20. 

2004 
Юхно О. О. Виховання політико-правової культури при 

підготовці фахівців для транспортної міліції // М-ли наук.-практ. конф. 
«Теорія та практика виховної роботи в ОВС України». Харків : НУВС, 
2004. С. 218-223. 

Юхно О. О. Деякі проблеми профілактики крадіжок приватного 
майна на пасажирському залізничному транспорті. Вісник Одеського 
інституту внутрішніх справ. 2004. № 2. С. 227-232. 

Юхно О. О. Проблеми вдосконалення правоохоронної системи 
по організації боротьби і профілактики злочинів на пасажирському 
залізничному транспорті. Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. 
2004. № 3. Ч. 2. С. 158-165. 

Юхно О. О. Проблемні питання розслідування крадіжок 
приватного майна громадян на пасажирському залізничному 
транспорті. Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. 2004. № 4.  
С. 216-222. 

Юхно О. О. Проблемні питання удосконалення організації по 
упередженню злочинних проявів у сфері пасажирських перевезень //  
М-ли постійного семінару «Організаційно-правові засади боротьби з 
правопорушеннями на транспорті» (Одеса, 01 жовтня 2004 року). Одеса. 
Одеський юридичний інститут національного університету внутрішніх 
справ. 2004. Одеса : НДРВВ Одеського юридичного інституту 
Національного університету внутрішніх справ, 2004. С. 11-17. 

2005 
Юхно О. О. Актуальні питання організації запобігання і 

виявлення злочинів терористичної спрямованості на транспорті. Вісник 
Одеського інституту внутрішніх справ. 2005. № 3. С. 199-206. 

Юхно О. О. Деякі проблеми розкриття крадіжок приватного 
майна на пасажирському залізничному транспорті. Вісник 
Національного університету внутрішніх справ. 2005. № 29. С. 24-32. 

Юхно О. О. Кримінологічна характеристика крадіжок 
приватного майна громадян на пасажирському залізничному 
транспорті. Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. 2005. № 1.  
С. 239-245. 
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Юхно О. О. Ознаки окремих елементів кримінологічної 

характеристики крадіжок приватного майна громадян на пасажирському 
залізничному транспорті та їх кореляційних зв'язків // М-ли другої 
звітної конференції професорсько-викладацького складу Одеського 
юридичного інституту Національного універсиитету внутрішніх справ. 
Одеса, 2005. С. 201-209. 

Юхно О. О. Окремі проблеми організації запобігання 
незаконному обігу наркотичних засобів на транспорті // М-ли науково-
практичн. конф. «Актуальні проблеми протидії незаконному обігу 
наркотичних засобів і психотропних речовин у сучасних умовах”  
(Дніпропетровськ, 5-6 листопада 2005 р.). Дніпропетровська юридична 
Академія МВС України. Дніпропетровськ, 2005. С. 344-350. 

Юхно О. О. Проблемні питання організації запобігання, 
виявлення і розслідування фактів незаконного обігу наркотичних засобів 
на транспорті. Вісник Одеського юридичного інституту внутрішніх 
справ. 2005. № 4. Ч. 2. С 92-99. 

Юхно О. О. Теоретичні та практичні проблеми організації 
профілактики і виявлення злочинів терористичної спрямованості на 
транспорті // М-ли постійного семінару «Організаційно-правові засади 
боротьби з правопорушеннями на транспорті»  (Одеса, 30 вересня 2005 р.). 
Одеський юридичний інститут Харківського національного університету 
внутрішніх справ. Одеса, 2005. С. 94-102. 

Юхно О. О. Діяльність транспортної міліції щодо попередження 
крадіжок приватного майна громадян на пасажирському залізничному 
транспорті : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / О. О. Юхно; 
Нац. ун-т внутр. справ. Х., 2005. 20 с. 

Юхно О. О. Діяльність транспортної міліції щодо попередження 
крадіжок приватного майна громадян на пасажирському залізничному 
транспорті : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / О. О. Юхно; Нац. ун-т 
внутр. справ; наук. кер. О. М. Бандурка. Х., 2005. 198 с. 

2006 
Юхно О. О. Актуальні проблеми досудового слідства та 

кримінального судочинства щодо малолітніх та неповнолітніх. Вісник 
Одеського юридичного інституту внутрішніх справ. 2006. № 3. С 147-150. 

Юхно О. О. Діяльність правоохоронних органів щодо зміцнення 
законності, упередження репресивних заходів та розвитку 
демократичних засад у діяльності // М-ли ІІ наукової конференції 
«Революції в Україні у ХХ-ХХІ століттях: співзвуччя епох”  (Одеса,  
6 жовтня. 2006 р.). Одеський юридичний інститут Харківського 
національного університету внутрішніх справ. Одеса, 2006. С. 119-123. 

Юхно О. О. Проблеми запобігання крадіжкам приватного 
майна громадян на пасажирському залізничному транспорті : 
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монографія. Одеса : Одеський юридичний інститут Харківського 
національного університету внутрішніх справ, 2006. 202 с. 

Юхно О. О. Проблеми захисту прав потерпілого на досудовому 
слідстві та у кримінальному судочинстві. Вісник Одеського юридичного 
інституту внутрішніх справ. 2006. № 2. С. 141-145. 

Юхно О. О. Проблеми реформування досудового слідства та 
шляхи їх вирішення. Вісник Одеського юридичного інституту 
внутрішніх справ. 2006. № 1. С. 174-178. 

Юхно О. О. Проблеми розслідування кримінальних справ щодо 
малолітніх та неповнолітніх // М-ли Міжнар. науково-практичн. конф. 
«Делінквентна поведінка дітей та молоді: сучасні технології протидії. 
(Одеса, 31 березня – 1 квітня 2006 р.). Одеський юридичний інститут 
Харківського національного університету внутрішніх справ. Одеса, 2006. 
С. 342-347. 

Юхно О. О. Процесуальні особливості складання обвинувального 
висновку у кримінальних справах про контрабанду. Вісник Одеського 
юридичного інституту внутрішніх справ. 2006. № 4. С. 183-186. 

2007 
Юхно А. О., Юхно О. О. Актуальні аспекти застосування 

новітньої і спеціальної техніки при запобіганні, розкритті та 
розслідуванні злочинів. Південноукраїнський правничий часопис. 2007.  
№ 4. С. 103-105. 

Юхно А. О., Юхно О. О. Організаційно-правові та процесуальні 
засади забезпечення законності в діяльності оперативних підрозділів 
органів внутрішніх справ // М-ли Міжнар. науково-практичн. конф. 
«Організаційно-правові засади управлінської діяльності ОВС в умовах 
Європейської інтеграції”  (Одеса, 26-27 жовтня 2007 р.). Одеський 
юридичний інститут Харківського національного університету 
внутрішніх справ. Одеса, 2007. С. 286-290. 

Юхно А. О., Юхно О. О. Проблемні питання захисту суб’єктів 
кримінального судочинства засобами оперативно-розшукових заходів // 
М-ли Всеукраїн. наук.-практичн. конф. «Проблеми розвитку 
транспортної галузі та удосконалення транспортного законодавства”  
(Одеса, 15 червня 2007 р.). Одеський юридичний інститут Харківського 
національного університету внутрішніх справ. Одеса, 2007. С. 73-76. 
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Зауваження та пропозиції до законодавства, 
проєктів нормативно-правових актів,  
наукові коментарі, інструкції 

2012 
Зауваження та пропозиції до проєкту Кримінального 

процесуального кодексу України від 13 січня 2012 року / О. О. Юхно, 
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко та ін. // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. ф-ту 
підгот. фахівців для підрозділів слідства та дізнання за 2011 рік / за заг. 
ред. О. М. Бандурки. Харків, 2012. С. 653-658. 

Пропозиції до проєкту Кримінального процесуального кодексу 
від 13 січня 2012 року : «Юхно О. О., Бондаренко О. О., Глобенко Г. І. 
Зауваження до Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної діяльності» // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання 
ХНУВС за 2011 рік. За заг. ред. академіка НАПрН України, д-ра 
юрид.наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2012. С. 653-658 с.  

Юхно О. О. Пропозиції з приводу доцільності скасування 
альтернативної підслідності в статті 216 (Підслідність) проєкту КПК 
України, надані до Комітету Верховної Ради України з питань 
законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності // Актуальні 
питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : 
зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства та 
дізнання ХНУВС за 2011 рік. За заг. ред. академіка НАПрН України, д-ра 
юрид.наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2012. С. 665-666. 

Юхно О. О., Глобенко Г. І. Правова оцінка дій оперативних 
працівників міліції Ізюмського міського відділу ГУМВС України в 
Харківській області по виконанню ухвали слідчого судді щодо 
тимчасового доступу до документів // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання 
ХНУВС за 2011 рік. За заг. ред. академіка НАПрН України, д-ра 
юрид.наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2012. С. 706-708. 

2013 
Інструкція з організації роботи ОВС щодо захисту прав дітей та 

проведення серед них профілактичної роботи (надані на виконання 
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замовлення Головного слідчого управління МВС України) / Литвинов О. М., 
Юхно О. О., Андрєєва О.Б. // Актуальні питання діяльності слідчих 
підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету з підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  
НАПрН України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. 
С. 666-676. 

Науково-практичний коментар до глав 22, 23 розділу ІІІ нового 
Кримінального процессуального кодексу України / С. М. Гусаров,  
О. М. Бандурка, О. О. Юхно, В. Д. Пчолкін та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. 
наук. пр. фак. з підготов. слідчих за 2012 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова, 
О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих. 
Харків : Диса плюс, 2013. С. 712-720. 

Науково-практичний коментар до глав 22, 23 розділу ІІІ-го 
нового Кримінального процесуального кодексу України. Надані на 
виконання замовлення Головного слідчого управління МВС України і 
Генеральної прокуратури для включення в перший науково-практичний 
коментар до КПК України 2012 року). / Гусаров С. М., Бандурка О. М., 
Юхно О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів 
внутрішніх справ України. Зб. наук. праць факультету з підготовки 
слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра 
юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН України, д-ра юрид. наук, 
проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. С. 712-719. 

Пропозиції до інструкції про організацію проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 
провадженні, розробленої фахівцями ГСУ МВС України / О. О. Юхно,  
В. Д. Пчолкін, Р. Л. Степанюк, В. М. Бабакін та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. 
пр. фак. з підготов. слідчих за 2012 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова,  
О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих. 
Харків : Диса плюс, 2013. С. 677-694. 

Пропозиції до розгляду Верховною Радою України проєкту 
Кримінального процесуального кодексу України від 13.01.2012 у другому 
читанні / О. М. Бандурка, О. Ю. Татаров, М. С. Цуцкірідзе, О. О. Юхно, 
О. М. Клочко та ін. // Актуальні питання діяльності слідчи х підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. з підготов. слідчих за 
2012 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова, О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. 
справ, Фак. з підготов. слідчих. Харків : Диса плюс, 2013. С. 527-550. 

Пропозиції по удосконаленню Інструкції про організацію 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх 
результатів у кримінальному провадженні, розробленої фахівцями ГСУ 
МВС України. Надані на виконання замовлення Головного слідчого 



54 
Бібліографічний довідник 

управління МВС України. / Юхно О. О., Пчолкін В.Д., Степанюк Р. Л. // 
Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України. Зб. наук. праць факультету з підготовки слідчих ХНУВС 
за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук  
С. М. Гусарова; академіка НАПрН України, д-ра юрид. наук, проф.  
О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. С. 677-694. 

Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України “Про статус 
слідчих” , розробленого фахівцями ГСУ МВС України / О. М.Бандурка,  
О. М. Музичук, М. І. Фоменко, О. О. Юхно та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. 
пр. фак. з підготов. слідчих за 2012 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова,  
О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих. 
Харків : Диса плюс, 2013. С. 620-636. 

Пропозиції фахівців Харківського національного університету 
внутрішніх справ щодо проєктів Методики розрахунку норм 
навантаження на слідчих підрозділів досудового слідства МВС України 
та Переліку основних видів робіт, що виконують слідчі органів 
внутрішніх справ України (надані на виконання замовлення Головного 
слідчого управління МВС України) / Юхно О. О., Кікінчук В. Ю., 
Степанюк Р. Л. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету з 
підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН 
України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН України, д-
ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. С. 386-389. 

Пропозиції щодо норм навантаження на працівників слідчих 
підрозділів ОВС України в умовах роботи за новим Кримінальним 
процесуальним кодексом України (надані на виконання замовлення 
Головного слідчого управління МВС України) / Юхно О. О., Ізбаш К.С., 
Глобенко Г. І. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету з 
підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН 
України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН України, д-
ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. С. 383-385. 

Пропозиції щодо порядку тактики і методики проведення 
спеціального слідчого експерименту та імітування обстановки злочину / 
О. О. Юхно, В. Д. Пчолкін, Р. Л. Степанюк, О. О. Бондаренко та ін. // 
Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. пр. фак. з підготов. слідчих за 2012 р. / за заг. ред. 
С. М. Гусарова, О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з 
підготов. слідчих. Харків : Диса плюс, 2013. С. 390-392. 
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2014 

Наукове роз’яснення щодо письмового інформування осіб, 
відносно яких проводилися оперативно-розшукові заходи, що тимчасово 
обмежували їх конституційні права / Юхно О. О., Безпалова О. І., 
Бондаренко О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  
НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України  
С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С.577-580. 

Наукове роз’яснення щодо письмового інформування осіб, 
відносно яких проводилися оперативно-розшукові заходи, що тимчасово 
обмежували їх конституційні права (надано на виконання замовлення 
Головного слідчого управління МВС України та Генеральної 
прокуратури України) / Юхно О. О., Бондаренко О. О., Глобенко Г. І. // 
Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для 
підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. 
Харків : НікаНова, 2014. С.604-605. 

Наукове роз’яснення щодо проблемних питань в роботі органів 
внутрішніх справ при прийнятті, реєстрації та розгляді заяв і 
повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події 
(надано на виконання замовлення Головного слідчого управління МВС 
України) / Юхно О. О., Степанюк Р. Л., Бондаренко О. О. // Актуальні 
питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України 
: зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства 
ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. 
наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 
2014. С. 601 -603. 

Наукове роз’яснення щодо провадження на підставі угод у 
кримінальному судочинстві (надано на виконання замовлення 
Головного слідчого управління МВС України) / Юхно О. О., Балац Р. М., 
Бондаренко О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  
НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України  
С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С.584-591. 

Наукове роз’яснення щодо проникнення уповноваженою особою 
до житла чи іншого володіння особи та проведення в них процесуальних 
дій (обшуку, огляду) (надано на виконання замовлення Головного 
слідчого управління МВС України) / Юхно О. О., Бондаренко О. О., 
Глобенко Г. І. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
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органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор. 
НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України  
С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 595-596. 

Наукове роз'яснення щодо розмежування повноважень Вищого 
спеціалізованого суду України стосовно перегляду судових рішень /  
О. О. Юхно, А. В. Даниленко, Р. В. Єдин та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. 
пр. фак. підготов. фахівців для підрозділів слідства за 2013 р. /  
С. М. Гусаров, О. М. Бандурка, О. М. Головко та ін.; за заг. ред.  
С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно та 
ін.; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підготов. фахівців для підрозділів 
слідства. Харків : НікаНова, 2014. С. 581-583. 

Проєкти нормативно-правових актів, пропозиції та зауваження / 
О. О Юхно, Р. Л. Степанюк, О. О. Бондаренко та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. 
пр. фак. підготов. фахівців для підрозділів слідства за 2013 р. /  
С. М. Гусаров, О. М. Бандурка, О. М. Головко та ін.; за заг. ред.  
С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно та 
ін.; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підготов. фахівців для підрозділів 
слідства. Харків : НікаНова, 2014. С. 340-346. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про вищу освіту» 
(реєстраційний номер 1187-1 від 11.01.2013), (надано на замовлення 
Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності) / Комзюк А.Т., Юхно О. О., Безпалова О. І. // 
Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для 
підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. 
Харків : НікаНова, 2014. С.445-449. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про вищу освіту» 
(реєстраційний номер 1187 від 28.12.2012), (надано на замовлення Комітету 
Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності) / Юхно О. О., Безпалова О. І., Бондаренко О. О. 
// Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для 
підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. 
Харків : НікаНова, 2014. С. 441-444. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо запровадження заходів 
кримінально-правового характеру стосовно юридичних осіб» 
(реєстраційний номер 2032 від 17.01.2013 року), (надано на замовлення 
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Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності) / Юхно О. О., Бондаренко О. О.,  
Глобенко Г. І. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  
НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України  
С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С.488-499. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про державне бюро 
розслідувань України» (реєстраційний номер 3042 від 01.08.2013), надані 
на замовлення Комітету Верховної Ради України з питань 
законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності) / Бандурка 
О. М., Юхно О. О., Степанюк Р. Л. // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 
рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого 
юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 417-425. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про організаційно-
правові основи боротьби з організованою злочинністю» (нова редакція), 
(надано на замовлення до Комітету Верховної Ради України з питань 
законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності) / Гусаров С. М., 
Кікінчук В.Ю., Юхно О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих 
підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 
рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого 
юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014.  
С. 450-467. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про прокуратуру» у 
редакції, запропонованій до другого читання, (надані на замовлення 
Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності) / Юхно О. О., Безпалова О. І., Бондаренко 
О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів 
внутрішніх справ України : зб. наук. праць факультету підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  
НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста України  
С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 426-432. 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про прокуратуру», 
(наданого на лист адміністрації Президента України / Юхно О. О., 
Балац Р. М., Бондаренко О. О. // Актуальні питання діяльності слідчих 
підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 
рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого 
юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 438-440. 
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Пропозиції щодо внесення змін та доповнень до Кримінального 
процесуального кодексу України стосовно спрощення порядку проведення 
досудового розслідування кримінальних проступків / О. О. Юхно  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко та ін. // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. 
підготов. фахівців для підрозділів слідства за 2013 р. / С. М. Гусаров,  
О. М. Бандурка, О. М. Головко та ін.; за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: 
О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно та ін.; Харк. нац. ун-т внутр. 
справ, Фак. підготов. фахівців для підрозділів слідства. Харків : НікаНова, 
2014. С. 347-348. 

Пропозиції щодо внесення змін та доповнень до кримінального 
процесуального кодексу України, (надані за замовленням Комітету Верховної 
Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної 
діяльності) / Юхно О. О., Степанюк Р. Л., Бондаренко О. О. // Актуальні 
питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. 
наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства 
ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. 
наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 
2014. С. 340-346.  

Юхно О. О., Ахтямов О.Ф., Бондаренко О. О. Інформація щодо 
найбільш розповсюджених процесуальних помилок, що допускаються 
працівниками слідчих підрозділів під час досудового розслідування 
найбільш небезпечних видів злочинів (надано на виконання замовлення 
Головного слідчого управління МВС України) // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. 
наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства 
ХНУВС за 2013 рік / за заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. 
наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 
2014. С. 694-695. 

2015 
Особливості кримінального провадження щодо юридичної 

особи: науково-методичні рекомендації (на замовлення Головного 
слідчого управління МВС України). К. Л. Бугайчук, А. М. Ященко,  
І. В. Лєшукова, О. О. Кочура, А. В. Даниленко, за заг. ред. д.ю.н., 
професора Юхна О. О. та к.ю.н., доцента Бугайчука К. Л. Харків : 
ХНУВС, 2015. 60 с. 

Пропозиції та зауваження до проєкту Закону України “Про 
внесення змін до чинного законодавства України щодо прав громадян в 
боротьбі з корупцією та зловживанням владою” , поданого на розгляд 
Верховної Ради України народними депутатами України С. В. Соболєвим, 
В. Д. Швецем, О. В. Кужель та А. В. Іванчуком (реєстраційний номер 4607 
від 31.03.2014) / О. О. Юхно, А. Л. Борко, Н. П. Бортник та ін. // Актуальні 
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питання діяльності органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. 
підгот. фахівців для підрозд. слідства за 2014 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова; 
упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк,  
О. О. Бондаренко; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підгот. фахівців для 
підрозд. слідства. Харків : ХНУВС: НікаНова, 2015. С. 479-483. 

Пропозиції та зауваження кафедри кримінального процесу 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства Харківського 
національного універститету внутрішніх справ до проєкту Закону України 
“Про превентивне затримання особи (осіб)” , поданого на розгляд 
Верховної Ради України народними депутатами України  
О. В. Медуницею, І. М. Стойком (реєстраційний номер 4471) /  
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко та ін. // Актуальні питання 
діяльності органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. підгот. 
фахівців для підрозд. слідства за 2014 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова; 
упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк,  
О. О. Бондаренко; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підгот. фахівців для 
підрозд. слідства. Харків : ХНУВС: НікаНова, 2015. С. 535-536. 

Пропозиції Харківського національного університету внутрішніх 
справ до проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо реалізації положень Кримінального 
процесуального кодексу України” , поданого на розгляд Верховної Ради 
України народним депутатом України М. П. Паламарчуком 
(реєстраційний номер 4712 від 16.04.2014) / О. О. Юхно, О. О. Житний,  
О. О. Бондаренко та ін. // Актуальні питання діяльності органів 
внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. підгот. фахівців для підрозд. 
слідства за 2014 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук,  
О. М. Литвинов, О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк, О. О. Бондаренко; Харк. 
нац. ун-т внутр. справ, Фак. підгот. фахівців для підрозд. слідства. Харків : 
ХНУВС: НікаНова, 2015. С. 484-497. 

2016 
Закон України “Про Національну поліцію”  : наук.-практ. комент. / 

О. І. Безпалова, К. Ю. Мельник, О. О. Юхно та ін., МВС України, Харк. нац. 
ун-т внутр. справ; за заг. ред. В. В. Сокуренка. Харків : ХНУВС, 2016. 407 с.  

2017 
Науково-практичний коментар до Закону України «Про 

Національну поліцію» в частині діяльності слідчих підрозділів органів 
Національної поліції України, розроблений кафедрою кримінального 
процесу та організації досудового слідства факультету № 1 ХНУВС /  
О. О. Юхно, С. Є. Абламський, Р. М. Балац та інш. // Законодавче 
забезпечення правоохоронної діяльності : навч. посіб. / за заг. ред.  
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В. В. Сокуренка. Харків : Стильна типографія, 2017. С. 978-1031. (до 100-
річчя підготовки охоронців правопорядку у Харкові). 

Пропозиції до проєкту Закону України «Про внесення змін до 
Кримінального процесуального кодексу України щодо окремих питань 
накладення арешту на майно з метою усунення корупційних ризиків при 
його застосуванні» навчальний посібник «Законодавче забезпечення 
правооохронної діяльності» (до 100-річчя підготовки охоронців 
правопорядку у Харкові) / Бандурка О. М., Юхно О. О., Сімонович Д. В., 
Абламський С.Є. за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. В. Сокуренка. 
Харків. Стильна типографія. 2017. С. 665-681. 

Пропозиції Харківського національного університету внутрішніх 
справ щодо вирішення проблемних аспектів функціонування 
Національної поліції України та удосконалення нормативної бази її 
діяльності. // Законодавче забезпечення правооохронної діяльності (до 
100-річчя підготовки охоронців правопорядку у Харкові). / Салманова 
О.Ю., Комзюк А.Т., Юхно О. О., Андрійченко Н.С., Аюпова Р. М., 
Бугайчук К. Л., Ізбаш К.С., Михайлова Ю. О., Михальський О. О., 
Моргунов О.А., Резнік О. М., Святокум І. О. Пропозиції за заг. ред. д-ра 
юрид. наук, доц. В. В. Сокуренка. Харків. Стильна типографія. 2017.  
С. 914-950.  

Пропозиції щодо внесення змін та доповнень до положень 
чинного КПК України // «Законодавче забезпечення правооохронної 
діяльності(до 100-річчя підготовки охоронців правопорядку у Харкові) / 
Корж В. П., Слінько С. В., Юхно О. О., Абламський С.Є., Бондаренко 
О. О., Даниленко А. В., Єдин Р. В., Захарченко О. В., Кочура О. О., 
Лубенцов А. В., Наумова А. О., Романюк В. В., Рось Г. В., Сичов С. О., 
Соловйова О.Є. за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. В. Сокуренка. 
Харків. Стильна типографія. 2017. С. 699-854. 

Юхно О. О., Абламський С.Є., Балац Р. М., Бондаренко О. О., 
Глобенко Г. І., Даниленко А. В., Захарченко О. В., Кочура О. О., Нікуліна 
А.Г., Романюк В. В., Рось Г. В., Терещук С.С., Чича Р. П. Науково-
практичний коментар до Закону України «Про Національну поліцію 
України» в частині діяльності слідчих підрозділів органів Національної 
поліції України: навчальний посібник «Законодавче забезпечення 
правооохронної діяльності» (до 100-річчя підготовки охоронців 
правопорядку у Харкові). За заг. ред. д-ра юрид. наук, доц.  
В. В. Сокуренка. Харків. Стильна типографія. 2017. С. 355-366. 

Юхно О. О., Коровайко О. І., Даниленко А. В., Захарченко О. В. 
Пропозиції до проєкту Закону України «Про внесення змін до 
Кримінального процесуального кодексу України щодо виконання 
рекомендацій Європейського Союзу з виконання Україною плану дій 
щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України 
стосовно уточнення підслідності органів досудового розслідування». 
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навчальний посібник Законодавче забезпечення правооохронної 
діяльності (до 100-річчя підготовки охоронців правопорядку у Харкові). 
за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. В. Сокуренка. Харків. Стильна 
типографія. 2017. С. 682-698.  

2019 
25 років підготовки слідчих в Університеті: історія становлення та 

розвитку факультету № 1 (1994-2019 рр.) / уклад.: О. М. Музичук,  
В. О. Невядовський, Юхно О. О., С. С. Севрюков та ін. МВС України. 
Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС: Константа. 2019. 904 с. : фот.  

 
 
Інші відомості знаходяться на сайті  загальної бібліотеки ХНУВС 
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Навчальна література: підручники, посібники 

1993 
 Организация служебной и оперативно-розыскной деятельности 

в подразделениях органов внутрених дел по вопросам защиты 
економики от преступних посягательств : учебное пособие /  
А. М. Бандурка, А. А. Юхно, А. А. Зуев и др.1993. Харьков. Ф-ка им. 
М.Фрунзе. 194 с., секретно. 

1994 
Организация служебной и оперативно-розыскной деятельности 

в подразделениях органов внутрених дел по вопросам защиты 
економики от преступних посягательств : учебник / А. М. Бандурка, 
А. А. Юхно, А. А. Зуев, С. Е. Федоров, О. Э. Судаков, В. В. Шувалов, 
А. М. Белозеров.1994. Харьков. Ф-ка им. М.Фрунзе. 293 с., секретно. 

2005 
Оперативно-розшукові справи в органах внутрішніх справ на 

транспорті : навчальний посібник / О. О. Юхно О. О. Крезе, А. В. Міла-
шевич, С. В. Продайко, Г. О. Пушкарьов. Одеса : вид-во Одеського 
юридичного інституту НУВС. 2005 р. 152 с., таємно. 

2006 
Юхно О. О., В. Л. Грохольський, С. В. Продайко, С. О. Баранов, 

М. П. Білий, О. М. Литвинов. Запобігання і припинення правопорушень 
у рухомому складі пасажирського залізничного транспорту : навчальний 
посібник. Одеса : Одеський юридичний інститут Харківського 
національного університету внутрішніх справ, 2006. 218 с. 

2007 
Продайко С. В., Юхно О. О. Запобігання, розкриття, викриття 

та розслідування крадіжок вантажів на залізничному транспорті України 
: навчальний посібник. Одеса. Одеській юридичний інститут 
Харківського національного університету внутрішніх справ. 2007. 174 с. 

2008 
О. О. Юхно, В. Л. Грохольський, С.В Продайко, С. О. Баранов, 

М. П. Білий, О. М. Литвинов. Запобігання і боротьба з 
правопорушеннями у рухомому складі пасажирського залізничного 
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транспорту : підручник. Одеса. Одеський юридичний інститут 
Харківського національного університету внутрішніх справ. 2008. 298 с.  

Юхно А.А., Литвинов А.Н. Основы деятельности 
правоохранительных органов по противодействию преступности : учеб. 
пособ. Київ. «Хай-Тек Пресс». 2008. 176 с. 

2009 
Юхно О. О. Запобігання, розкриття і розслідування органами 

внутрішніх справ вбивств та зґвалтувань : навчальн. практ. посібн.  
О. О. Юхно. Одеса. Одеський державний університет внутрішніх справ. 2009. 
365 с.  

2010 
Запобігання і припинення злочинів та адміністративних 

правопорушень на пасажирському залізничному транспорті України : 
навчальн. посібник / Волощук А. М., Баранов С. О., Юхно О. О., Поляков 
Є. В., Тарасенко В.Є. Одеса : Одеський державний університет 
внутрішніх справ. 2010. 162 с. 

Оперативно-розшукова діяльність органів внутрішніх справ. 
Загальна частина : підручник / М. П. Водько, О. Ф. Долженков,  
О. О. Юхно, Л. М. Зима та ін. За заг. ред. М. П. Водька, О. Ф. Долженкова,  
Л. М. Зими. Редакційно-видавничий відділ МВС України. 2010. 882 с. 
Таємно. 

2011 
Волощук А. М., Юхно О. О. Організаційно-правові засади та 

практика запобігання незаконному обігу наркотиків : навчальний 
посібник. Одеса : ОДУВС 2011. 266 с. 

Кримінологія. (Загальна частина) : навч. посіб. : Допущено 
МОН України / авт. кол.: А. Б. Блага, І. Г. Богатирьов, Л. М. Давиденко 
та ін.; за заг. ред. О. М. Бандурки; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ. Харків : Вид-во ХНУВС, 2011. 240 с. (Бібліотека слідства та 
дізнання).  

Литвинов А.Н., Давыденко Л. М., Давыденко М. Л. , Юхно А. А. 
Противодействие преступности : учебное пособие / А.Н. Литвинов, 
Л. М. Давыденко, М. Л. Давыденко, А. А. Юхно. Київ. «Хай-Тек Пресс. 
2011. 200 с 

Оперативно-розшукова діяльність органів внутрішніх справ. 
Особлива частина : підручник / М. П. Водько, О. Ф. Долженков,  
О. О. Юхно, Л. М. Зима та ін. За заг. ред. М. П. Водька, О. Ф. Дол-
женкова, Л. М. Зими. Київ. Редакційно-видавничий відділ МВС України. 
2011. 910 с. Таємно. 
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Противодействие преступности : учеб. пособие : утверждено 
МОН Украины / А. Н. Литвинов, Л. М. Давыденко, М. Л. Давыденко,  
А. А. Юхно. К. : Хай-Тек Пресс, 2011. 200 с.  

2012 
Фоміна Т.Г., Юхно О. О. Забезпечення процесуальних прав 

підозрюваного і обвинуваченого під час застосування запобіжних заходів 
відповідно до положень нового Кримінального процесуального кодексу 
України: навч. посіб. МВС України. Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків 
: ХНУВС, 2012. 52 с.  

2013 
Отримання та надання міжнародної правової допомоги під час 

кримінального провадження: навч. посіб. / І. І. Йовенко, І. В. Лєшукова, 
Є. В. Щур. За заг. редак. д. ю.н., професора Юхна О. О. МВС України; 
Головне слідче управління; Харківський національний університет 
внутрішніх 5справ. Харків. : Золота миля. 2013 48 с. 

Юхно О. О., Максимус Д. О. Використання сучасних 
інформаційних технологій працівниками органів внутрішніх справ при 
проведенні негласних слідчих (розшукових) дій: навч. посіб. Харків : 
НікаНова, 2013. 102 с.  

2014 
Професійно-психологічна підготовка працівників слідчих 

підрозділів: навч. посіб. / І. В. Жданова, Н.Е Мілорадова, О. О. Юхно, 
В. П. Макаренко та ін. За заг. ред. І. В. Жданової : МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2014. 516 с. 

2015 
Бубир Ю. В., Юхно О. О., Глобенко Г. І. та ін. Запобіжні заходи у 

кримінальному провадженні : навч. посіб. Харків : НікаНова, 2015. 192 с. 

2017 
Абламський, С. Є. Взаємодія слідчого з іншими органами і 

підрозділами при розкритті та розслідуванні кримінальних 
правопорушень : навч. посіб. / С. Є. Абламський, О. О. Юхно,  
Ю. В. Лук'яненко; за заг. ред. О. О. Юхна; МВС України, Харків. нац. ун-
т внутр. справ. Харків : НікаНова, 2017. 149 с. (Серія “Бібліотечка 
слідчого і детектива: проблеми кримінального процесу” ). 

Клименко І. В., Васянович Л. В., Швець Д. В., Юхно О. О. та ін. 
Пам‘ятка випусника Харківського національного університету 
внутрішніх справ : практ. посіб. Упоряд. К. Л. Бугайчук, П. О. Білоус. За 
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заг. ред. В. В. Сокуренка. МВС України. Харківський національний 
університет внутрішніх справ. Харків : ХНУВС. 2017. 95 с. (100-річчя 
підготовки кадрів охоронців правопорядку у Харкові 1917-2017 рр.). 

Абламський С. Є., Юхно О. О., Лук’яненко Ю. В. та ін. 
Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при розкритті та 
розслідуванні кримінальних правопорушень : навч. посібн. За заг. ред. 
доктора юридичних наук, професора О. О. Юхна. Харків. «НікаНова». 
2017. 152 с. (Бібліотечка слідчого і детектива : проблеми кримінального 
процесу. 

Законодавче забезпечення правоохоронної діяльності : навч. 
посіб. / В. В. Сокуренко, О. М. Бандурка, С. М. Гусаров та ін.; за заг. ред. 
В. В. Сокуренка; Харків. нац. ун-т внутр. справ, Ф-т № 1. Харків : 
Стильна типографія, 2017. 1162 с.  

2018 
Доказування у кримінальному провадженні : курс лекцій /  

О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко, В. В. Романюк та ін.; за заг.ред.  
О. О. Юхна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Ф-т № 1, Каф. 
кримін. процесу та орг. досуд. слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 155 с.  

Юхно О. О., Бондаренко О. О., Глобенко Г. І. та ін. Доказування у 
кримінальному провадженні : курс лекцій. За заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. 
О. О. Юхна. МВС України. Харків. нац. у-нт внутр. справ. Ф-т № 1. Каф. крим. 
процесу та організації досуд. слідства. Харків :  ХНУВС. 2018. 156 с. 

2019 
Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при 

розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень : навч. посіб. / 
С. Є. Абламський, О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна та ін.; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ. 2-ге вид., допов. і переробл. Харків : ХНУВС, 
2019. 209 с.  

Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при 
розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень : навч. посіб. / 
С. Є. Абламський, О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна та ін.; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ. Харків : ФОП Панов А. М., 2019. 207 с.  

2020 
Юхно О. О., Загуменний О. О. Використання сучасних 

інформаційних технологій працівниками поліції при проведенні 
негласних слідчих (розшукових) дій : навч. посіб. Харків. нац. ун-т внутр. 
справ. Харків. Колегіум. 2020. 116 с. 
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2021 
Юхно О. О., Загуменний О. О. Використання сучасних 

інформаційних технологій працівниками поліції при проведенні 
негласних слідчих (розшукових дій) : навч. посіб. МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ. Каф. кримін. процесу та орг. досуд. слідства ф-ту 
№ 1. Вид. 3-тє, допов. і переробл. Харків : Фарт. 2021. 171 с. (Серія 
«Бібліотека слідчого і детектива: проблеми кримінального процесу та 
оперативно-розшукової діяльності»). 

Кримінальний процес України : у питаннях та відповідях : навч. 
посіб. Абламський С.Є., Глобенко Г. І., Юхно О. О. та ін. За заг. ред. д-ра 
юрид. наук, доц. Т. Г. Фоміної. Харків : ХНУВС, 2021. 300 с.  
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Навчально-методичні матеріали, методичні 
рекомендації на замовлення ГСУ МВС України  
та Національноїполіції України,  
лекції, програми, статті, коментарі 

2006 
Методичні рекомендації щодо організації розслідування крадіжок 

вантажів на залізничному транспорті України / уклад.: О. О. Юхно; Одес. 
юрид. ін-т ХНУВС. Одеса : ОЮІ ХНУВС, 2006. 88 с. (Бібліотечка 
працівника транспортної міліції). 

Юхно О. О. Організація розслідування крадіжок вантажів на 
залізничному транспорті України : методичні рекомендації. Одеський 
юридичний інститут Харківського національного університету 
внутрішніх справ, 2006. 88 с. 

Юхно О. О. Проблеми вдосконалення діяльності слідчих 
підрозділів на транспорті: програма постійного семінару «Органі-
заційно-правові засади боротьби з правопорушеннями на транспорті» 
(Одеса, 29 вересня 2006 року). Одеса : Одеський юридичний інститут 
Харківського національного університету внутрішніх справ, 2006. С. 8-9. 

2012 
Навчально-методичний матеріал до практичних занять з 

дисципліни “Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства”  : [галузь знань: Право; спец.: Право-
знавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: магістр; кваліф.: юрист; 
форма навч.: денна] / уклад. О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; 
МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. 
кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 20 с.  

Навчально-методичні матеріали до практичних занять з 
дисципліни “Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства”  [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: 
магістр; кваліф.: юрист; форма навч.: заочна] / розроб.: О. О. Юхно, 
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 13 с. 

Навчально-методичні матеріали до практичних занять з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
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Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: 
магістр; кваліф.: юрист; форма навч.: денна] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 21 с. 

Навчально-методичні матеріали до практичних занять з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча; освіт.-кваліфікац. 
рівень: магістр; кваліфікація: юрист; форма начання: заочна] / розроб.:  
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 14 с. 

Навчально-методичні матеріали до практичних занять з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча»; ОКР: магістр; кваліф.: 
2421.2 – юрист; форма навчання: дена] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Ф-т з підгот. слідчих; Каф. кримінального процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 21 с. 

Навчально-методичні матеріали до практичних занять з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча»; ОКР: магістр; 
кваліф.: 2421.2 – юрист; форма навчання: заочна] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Ф-т з підгот. слідчих; Каф. кримінального процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 14 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча; освіт.-кваліфікац. 
рівень: магістр; кваліфікація: юрист; форма начання: денна] / розроб.:  
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 17 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни 
“Актуальні проблеми застосування кримінального процесуального 
законодавства”  : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: 
слідча; освіт.-кваліф. рівень: магістр; кваліф.: юрист; форма навч.: денна] / 
уклад. О. О Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. 
Харків : ХНУВС, 2012. 17 с. 
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Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни “Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства”  [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: 
магістр; кваліф.: юрист; форма навч.: денна] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС., 
2012. 17 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни 
“Актуальні проблеми застосування кримінального процесуального 
законодавства”  [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: 
Правознавство; спеціалізація:слідча»; ОКР: магістр; кваліф.: 2421.2 – юрист; 
форма навчання: заочна] / уклад. О. О. Юхно, О. О. Бондаренко,  
Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Ф-т з підгот. 
слідчих; Каф. кримінального процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 16 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 
дисципліни “Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства”  [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: 
магістр; кваліф.: юрист; форма навч.: заочна] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 16 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни 
«Актуальні проблеми застосування кримінального процесуального 
законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спеціальність: 
Правознавство; спеціаліз.: слідча; ОКР: магістр; кваліф.: юрист; форма 
навчання: денна] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; 
МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Ф-т з підгот. слідчих; Каф. 
кримінального процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 17 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 
дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча; освіт.-кваліфікац. 
рівень: магістр; кваліфікація: юрист; форма начання: заочна] / розроб.:  
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 16 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни “Кримінальний процес”  : [галузь знань: Право; 
напрям підготов.: Правознавство; спеціаліз.: адміністративно-правова; 
освіт.-кваліфік. рівень: бакалавр; форма навч.: денна] / уклад. О. О. Юхно, 
А. В. Даниленко; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з 
підготов. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 68 с.  
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Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни “Кримінальний процес”  : [галузь знань: Право; 
напрям підготов.: Правознавство; спеціаліз.: кримін. міліція, кримін. 
міліція у справах дітей, боротьба з незакон. обігом наркотиків, боротьба з 
екон. злочинами, міжнар. правоохорон. діяльн. : освіт.-кваліфік. рівень: 
бакалавр; форма навч.: денна] / уклад.: О. О. Юхно, А. В. Даниленко; МВС 
України, Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих, Каф. крим. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 68 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни “Кримінальний процес”  : [галузь знань: Право; 
напрям підготов.: Правоохорон. діяльн.; спеціаліз.: адміністративно-
правова; освіт.-кваліф. рівень: бакалавр; форма навч.: денна] / уклад.:  
О. О. Юхно, І. Г. Баранник; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ, 
Фак. з підготов. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 44 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: адміні-
стративно-правова; освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр; форма навчання: 
денна] / розроб.: А. В. Даниленко, О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 68 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; напрям підгот.: Правознавство; спеціалізація: 
кримін. міліція; кримін. міліція у справах дітей; боротьба з незакон. 
обігом наркотиків; боротьба з екон. злочинами; міжнар.-правоохоронна 
діяльність; освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр : форма навчання: денна] / 
розроб.: О. О. Юхно, А. В. Даниленко; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 68 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з дисципліни «Кримінальний процес» [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; напрям підгот.: Правоохоронна діяльність; 
спеціалізація: адміністр.-правова; освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр; 
форма навчання: денна] / розроб.: О. О. Юхно, І. Г. Баранник; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 46 с. 

Програма Державного комплексного екзамену зі спеціаліації 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; напрям підгот.: 
Правознавство; освіт.-кваліф. рівень: бакалавр; форма навч.: денна] / 
розроб.: О. О. Юхно та ін.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; 
Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу; Каф. кримін., суд. 
медицини та психіатрії. Харків : ХНУВС, 2012. 26 с.  
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Програма державного комплексного екзамену зі спеціалізації : 

[спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідство та дізнання; форма навч.: 
денна, заочна] / уклад.: О. О. Юхно та ін.; МВС України, Харк. нац. ун-т 
внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих, Каф. кримін. процесу; Каф. 
криміналістики, суд. медицини та психіатрії. Харків : ХНУВС, 2012. 28 с.  

Програма державного комплексного екзамену зі спеціалізації 
[Електронний ресурс] : [cпец.: Правознавство; спеціалізація: Слідство та 
дізнання; форма навчання: ден., заоч.] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Андрєєв, 
Г. І. Глобенко, О. О. Бондаренко, С. П. Лапта; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих,Каф. кримін. процесу,Каф. 
криміналістики, суд. медицини та психиатрії. Харків : ХНУВС, 2012. 26 с. 

Програма з навчальної дисципліни “Актуальні проблеми 
застосування кримінального процесуального законодавства”  
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; 
спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: магістр; кваліф.: юрист] / розроб.: 
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС., 2012. 14 с. 

Програма навчальної практики для курсантів третього курсу 
факультету з підготовки слідчих : [галузь знань: Право; напрям підготов.: 
Правознавство; спеціаліз.: слідство та дізнання; освіт.-кваліфік. рівень: 
бакалавр; форма навч.: денна] / уклад.: О. О. Юхно та ін.; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 16 с. 

Програма навчальної практики для курсантів третього курсу 
факультету з підготовки слідчих [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; напрям підгот.: Правознавство; освіт.-кваліф. рівень: бакалавр; 
форма навч.: денна] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко, 
О. О. Андрєєв; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. 
слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 16 с. 

Програма навчальної практики для курсантів третього курсу 
факультету з підготовки слідчих [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; напрям підгот.: Правознавство; спеціалізація: слідство та 
дізнання; освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр; форма навчання: денна] / 
розроб.: О. О. Юхно, О. О. Андрєєв, Г. І. Глобенко, О. О. Бондаренко; 
МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. 
кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 16 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни з дисципліни 
“Кримінальний процес”  : [освітньо-кваліф. рівень: бакалавр; напрям 
підготов.: правознавство; шифр за ОПП ПП. 1.03] / уклад. О. О. Юхно,  
А. В. Даниленко; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з 
підготов. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 

Програма нормативної навчальної дисципліни з навчальної 
дисципліни “Кримінальний процес”  : [освітньо-кваліф. рівень: бакалавр; 
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напрям підгот.: правоохоронна діяльність; П П П. 9] / уклад. О. О. Юхно, 
І. Г. Баранник; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з 
підготовки слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 24 с.  

Програма нормативної навчальної дисципліни з навчальної 
дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : [освіт.-
кваліфікац. рівень: бакалавр; напряму підготовки: Правоохоронна 
діяльність] / розроб.: О. О. Юхно, І. Г. Баранник; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 25 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни підготовки з 
навчальної дисципліни “Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства”  : [галузь знань: Право; спец.: 
Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: магістр; кваліф.: 
юрист (шифр за ОПП ППП. 1.1.9.)] / уклад.: О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, 
Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. 
слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 16 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни підготовки з 
навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального 
процесуального законодавства» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча; освіт.-кваліфікац. 
рівень: магістр; кваліфікація: юрист] / О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. 
Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. 
слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС., 2012. 14 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни підготовки з 
навчальної дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : 
[освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр; напряму підгот.: Правознавство] / 
розроб.: А. В. Даниленко, О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 28 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни підготовки з 
навчальної дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : 
[освіт.-кваліфікац. рівень: бакалавр; напряму підгот.: Правознавство] / 
розроб.: О. О. Юхно, А. В. Даниленко; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 
2012. 28 с. 

Робоча навчальна програма з дисципліни “Актуальні проблеми 
застосування кримінального процесуального законодавства”  : [галузь 
знань: Право; спец.: Правознавство; спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. 
рівень: магістр; кваліф.: юрист] / уклад.: О. О. Юхно, О. О. Бондаренко,  
Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. з 
підготовки слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 28 с.  

Робоча навчальна програма з дисципліни “Актуальні проблеми 
застосування кримінального процесуального законодавства” 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; 
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спеціаліз.: слідча; освіт.-кваліф. рівень: магістр; кваліф.: юрист] / розроб.: 
О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. з підготов. слідчих; Каф. кримін. процесу. Харків : 
ХНУВС, 2012. 29 с. 

Робоча навчальна програма з дисципліни “Кримінальний процес”  
: [галузь знань: Право; напрям підготов.: Правоохорон. діяльн.; спеціаліз.: 
адміністративно-правова; освіт.-кваліфік. рівень: бакалавр] / уклад.: О. О. 
Юхно, І. Г. Бараннік; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з 
підготов. слідчих, Каф. кримін. процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 34 с. 

Робоча навчальна програма з дисципліни «Актуальні проблеми 
застосування кримінального процесуального законодавства» 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; 
спеціалізація: слідча; освіт.-кваліфікац. рівень: магістр; кваліфікація: 
юрист] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Бондаренко, Г. І. Глобенко; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 29 с. 

Робоча навчальна програма з дисципліни «Кримінальний процес» 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; напрям підгот.: 
Правоохоронна діяльність; спеціалізація: адміністр.-правова; освіт.-
кваліфікац. рівень: бакалавр] / розроб.: І. Г. Баранник, О. О. Юхно; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. підгот. слідчих, Каф. кримін. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2012. 38 с. 

Фоміна, Т. Г. , Юхно О. О. Забезпечення процесуальних прав 
підозрюваного і обвинуваченого під час застосування запобіжних заходів 
відповідно до положень нового Кримінального процесуального кодексу 
України : метод. рекомендації для практ. працівників. МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2012. 50 с.  

2013 
Гусаров С. М., Юхно О. О., Пчолкін В. Д. Методичні 

рекомендації у вигляді алгоритму дій працівників органів внутрішніх 
справ та єдиних зразків процесуальних документів з урахуванням 
положень нового Кримінального процесуального кодексу України, 
(надані на виконання замовлення Головного слідчого управління МВС 
України). Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів 
внутрішніх справ України. Зб. наук. праць факультету з підготовки 
слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра 
юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН України, д-ра юрид. наук, 
проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. С. 14-75. 

Методичні рекомендації щодо особливостей застосування 
застави та інших запобіжних заходів відповідно до вимог, передбачених 
Кримінальним процесуальним кодексом України / А. Є. Голубов,  
О. О. Юхно, Р. М. Балац, Р. М. Бараннік та ін. // Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. 
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пр. фак. з підготов. слідчих за 2012 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова,  
О. М. Бандурки; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. з підготов. слідчих. 
Харків : Диса плюс, 2013. С. 76-121. 

Програма державного комплексного екзамену зі спеціалізації 
[Електронний ресурс] : [спец.: Правознавство; спеціалізація: слідство та 
дізнання; форма навчання: ден., заоч.] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Андрєєв, 
Г. І. Глобенко, О. О. Бондаренко, С. П. Лапта; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. підгот. фахівців для підрозділів слідства, Каф. 
кримін. процесу; Каф. криміналістики, суд. медицини та психіатрії. 
Харків : ХНУВС, 2013. 28 с. 

Юхно О. О., Бондаренко О. О., Єдин Р. В. Макет матеріалів 
кримінального провадження про злочин, передбачений частиною 2 
статті 149 Кримінального кодексу України «Торгівля людьми або інша 
незаконна угода щодо людини». Надані на виконання замовлення 
Головного слідчого управління МВС України. Актуальні питання 
діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України. Зб. 
наук. праць факультету з підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. 
ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка 
НАПрН України, д-ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : 
НікаНова, 2013. С. 392-423.  

Юхно О. О., Голубов А.Є., Балац Р. М. Методичні рекомендації 
щодо особливостей застосування застави та інших запобіжних заходів 
відповідно до вимог, передбачених Кримінальним процесуальним 
кодексом України (надані на виконання замовлення Головного слідчого 
управління МВС України). Актуальні питання діяльності слідчих 
підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету з підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор. 
НАПрН України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. 
С. 76-121. 

Юхно О. О., Клочко А. М., Литвинов О. М. Методичні 
рекомендації з питань розкриття та розслідування розбійних нападів на 
банківські установи (надані на виконання замовлення Головного 
слідчого управління МВС України). Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України. Зб. наук. праць 
факультету з підготовки слідчих ХНУВС за 2012 рік. За заг. ред. чл.-кор. 
НАПрН України, д-ра юрид. наук С. М. Гусарова; академіка НАПрН 
України, д-ра юрид. наук, проф. О. М. Бандурки. Харків : НікаНова, 2013. 
С. 122-152. 

2014 
Бандурка О. М., Юхно О. О., Степанюк Р. Л. Методичні 

рекомендації щодо проведення слідчих (розшукових) та негласних 
слідчих (розшукових) дій у ході розслідування кримінальних проваджень, 
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пов’язаних з незаконним зайняттям гральним бізнесом. Актуальні 
питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ 
України. Зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів 
слідства ХНУВС за 2013 рік. За заг. ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра 
юрид. наук, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. Харків : 
НікаНова, 2014. С. 90-116. 

Гусаров С. М., Юхно О. О. Методичні рекомендації щодо 
порядку кримінального провадження у формі приватного 
обвинувачення (надані на виконання замовлення Головного слідчого 
управління МВС України. Актуальні питання діяльності слідчих 
підрозділів органів внутрішніх справ України. Зб. наук. праць факультету 
підготовки фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 рік. За заг. 
ред. чл.-кор.  НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого юриста 
України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 13-25.  

Іншин М. І., Юхно О. О., Салманова О.Ю. Методичні 
рекомендації щодо процесуального порядку застосування заходів 
забезпечення кримінального провадження – виклику, накладення 
грошового стягнення, тимчасового обмеження у користуванні 
спеціальним правом та відсторонення від посади (надано на виконання 
замовлення Головного слідчого управління МВС України) / Актуальні 
питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : 
зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства 
ХНУВС за 2014 рік / за заг. ред. д-ра юрид. наук, чл.-кор.  НАПрН 
України, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. Харків : ХНУВС, 
НікаНова, 2014. С. 134-156. 

Комзюк А.Т., Юхно О. О., Абламський С.Є. Методичні 
рекомендації щодо процесуального оформлення доказів, наданих 
сторонами та іншими учасниками кримінального провадження (надано 
на виконання замовлення Головного слідчого управління МВС України) / 
Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. праць факультету підготовки фахівців для 
підрозділів слідства ХНУВС за 2014 рік / за заг. ред. д-ра юрид. наук, чл.-
кор.  НАПрН України, заслуженого юриста України С. М. Гусарова. 
Харків : ХНУВС, НікаНова, 2014. С. 157-192. 

Методичні рекомендації щодо здійснення кримінального 
провадження за нововиявленими обставинами / О. О. Юхно, О. О. Бон-
даренко, А. Л. Борко та ін. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. підготов. фахівців для 
підрозділів слідства за 2013 р. / С. М. Гусаров, О. М. Бандурка, О. М. Головко 
та ін.; за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, 
О. О. Юхно та ін.; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підготов. фахівців для 
підрозділів слідства. Харків : НікаНова, 2014. С. 153-172. 

Методичні рекомендації щодо особливостей досудового розслі-
дування стосовно окремої категорії осіб / О. О. Юхно, О. О. Бондаренко,  
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Г. І. Глобенко, А. В. Даниленко та ін. // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. 
підготов. фахівців для підрозділів слідства за 2013 р. / С. М. Гусаров,  
О. М. Бандурка, О. М. Головко та ін.; за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.:  
О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно та ін.; Харк. нац. ун-т внутр. 
справ, Фак. підготов. фахівців для підрозділів слідства. Харків : НікаНова, 
2014. С. 173-192. 

Методичні рекомендації щодо порядку кримінального 
провадження у формі приватного обвинувачення / С. М. Гусаров, О. О. Юхно, 
О. О. Бондаренко та ін. // Актуальні питання діяльності слідчих підрозділів 
органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. підготов. фахівців для 
підрозділів слідства за 2013 р. / С. М. Гусаров, О. М. Бандурка,  
О. М. Головко та ін.; за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук,  
О. М. Литвинов, О. О. Юхно та ін.; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підготов. 
фахівців для підрозділів слідства. Харків : НікаНова, 2014. С. 13-25. 

Методичні рекомендації щодо проведення слідчих (розшукових) 
дій у ході розслідування кримінальних проваджень, пов'язаних з 
незаконним зайняттям гральним бізнесом / О. М. Бандурка, О. О. Юхно, 
Р. Л. Степанюк, О. В. Захарченко та ін. // Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. 
підготов. фахівців для підрозділів слідства за 2013 р. / С. М. Гусаров,  
О. М. Бандурка, О. М. Головко та ін.; за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: 
О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно та ін.; Харк. нац. ун-т внутр. 
справ, Фак. підготов. фахівців для підрозділів слідства. Харків : НікаНова, 
2014. С. 90-116. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з навчальної дисципліни “Кримінальний процес”  : [галузь знань: 
Право; напрям підгот.: Правознавство; спеціалізація: слідство; ОКР: 
бакалавр] / уклад.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Ф-т підгот. фахівців для підрозд. слідства, Каф. кримін. 
процесу. Харків : ХНУВС, 2014. 91 с.  

Юхно О. О., Бондаренко О. О., Глобенко Г. І. Методичні 
рекомендації щодо особливостей досудового розслідування стосовно 
окремої категорії осіб. Надані на виконання замовлення Головного 
слідчого управління МВС України). Актуальні питання діяльності 
слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України : зб. наук. праць 
факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства ХНУВС за 2013 
рік. За заг. ред. чл.-кор. НАПрН України, д-ра юрид. наук, заслуженого 
юриста України С. М. Гусарова. Харків : НікаНова, 2014. С. 173-192. 

2015 
Методичні рекомендації щодо процесуального оформлення доказів, 

наданих сторонами та іншими учасниками кримінального провадження /  
А. Т. Комзюк, О. О. Юхно, С.Є. Абламський та ін. // Актуальні питання 



 77 
Юхно Олександр Олександрович 

 
діяльності органів внутрішніх справ України : зб. наук. пр. фак. підгот. 
фахівців для підрозд. слідства за 2014 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: 
О. М. Музичук, О. М. Литвинов, О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк,  
О. О. Бондаренко; Харк. нац. ун-т внутр. справ, Фак. підгот. фахівців для 
підрозд. слідства. Харків : ХНУВС ; НікаНова, 2015. С. 157-193. 

Методичні рекомендації щодо процесуального порядку 
застосування заходів забезпечення кримінального провадження – виклику, 
накладення грошового стягнення, тимчасового обмеження у користуванні 
спеціальним правом та відсторонення від посади / М. І. Іншин, О. О. Юхно, 
О. Ю. Салманова та ін. // Актуальні питання діяльності органів внутрішніх 
справ України : зб. наук. пр. фак. підгот. фахівців для підрозд. слідства за 
2014 р. / за заг. ред. С. М. Гусарова; упоряд.: О. М. Музичук, О. М. Литвинов, 
О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк, О. О. Бондаренко; Харк. нац. ун-т внутр. справ, 
Фак. підгот. фахівців для підрозд. слідства. Харків : ХНУВС ; НікаНова, 
2015. С. 134-157. 

2016 
Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Доктрини кримінального процесу: історія та сучасність”  
[Електронний ресурс] : [спец.: Право; спеціалізація: Кримінальний процес 
та криміналістика. Судова експертиза. Оперативно-розшукова діяльність; 
ступінь вищ. освіти: доктор філософії; форма навч.: денна] / уклад.  
О. О. Юхно; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. 
кримінального процесу. Харків : ХНУВС, 2016. 19 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 
дисципліни “Кримінальний процес”  [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідство; ступінь вищ. освіти: 
бакалавр; форма навчання: денна] / розроб.: О. О. Юхно, Р. Р. Чича; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 22 с. 

Навчально-методичні вказівки до самостійної роботи з 
дисципліни «Кримінальний процес»  [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
Право; спец.: Правознавство; ОКР: бакалавр; форма навчання: денна, 
заочна] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харьк. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 25 с. 

Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з навчальної дисципліни «Кримінальний процес»  [Електронний 
ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: 
слідство; ступінь вищ. освіти: бакалавр; форма навчання: денна, заочна] / 
розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 85 с. 
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Навчально-методичні матеріали до семінарських та практичних 
занять з навчальної дисципліни «Кримінальний процес”  [Електронний 
ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; спеціалізація: слідча; 
ОКР: бакалавр; форма навчання: денна, заочна] / розроб.: О. О. Юхно,  
Р. П. Чича; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. 
кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2016. 88 с. 

Особливості розслідування незаконого переправлення осіб 
через державний кордон України: науково-методичні рекомендації / 
(К. Л. Бугайчук, В. В. Корнієнко, А. М. Шульга та ін.). За заг. ред. д.ю.н., 
професора Юхна О. О. та к.ю.н., доцента Бугайчука К. Л. Харків. 
ХНУВС 2016. 103 с.  

Програма вивчення нормативної навчальної дисципліни 
«Доктрини кримінального процесу: історія та сучасність» [Електронний 
ресурс] : [спец.: Право; спеціалізація: Кримінальний процес та 
криміналістика. Судова експертиза. Оперативно-розшукова діяльність; 
ступінь вищ. освіти: доктор філософії] / уклад. О. О. Юхно; МВС України, 
Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу. 
Харків : ХНУВС, 2016. 19 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни “Кримінальний 
процес»  [Електронний ресурс] : [напрям підгот: Правознавствство; (Шифр 
за ОПП_ ППП. 9); ОКР: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 29 с. 

Програма нормативної навчальної дисципліни “Кримінальний 
процес» [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; 
ОКР: бакалавр; (Шифр за ОПП_ ППП. 9)] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; 
МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 30 с. 

Робоча програма з навчальної дисципліни «Доктрини 
кримінального процесу: історія та сучасність» [Електронний ресурс] : 
[спец.: Право; спеціалізація: Кримінальний процес та криміналістика. 
Судова експертиза. Оперативно-розшукова діяльність; ступінь вищ. 
освіти: доктор філософії] / розроб. О. О. Юхно; МВС України, Харьк. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу. Харків : ХНУВС, 
2016. 25 с. 

Робоча програма навчальної дисципліни “Кримінальний процес” 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; напрям підгот.: 
Правознавство; спеціалізація: слідство; ступінь вищ. освіти: бакалавр; 
форма навчання: денна] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, 
Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 39 с. 

Робоча програма навчальної дисциплїни “Кримїнальний процес”  
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ОКР: 
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бакалавр; форма навчання: денна, заочна] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; 
МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 41 с. 

Текст лекции з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Особливості досудового розслідування щодо неповнолітніх» 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь 
вищ. освіти: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; 
МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 17 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Докази і доказування у кримінальному процесі [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; спец.: Правознавство (Право), Правоохоронна 
діяльність; ОКР: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 26 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Заходи забезпечення кримінального провадження [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; напрям підгот.(спец.): Правознавство (Право), 
Правоохоронна діяльність; ОКР: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, Г. В. Рось; 
МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 29 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Зупинення і закінчення досудового розслідування [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; напрям підгот. (спец.): Правознавство (Право), 
Правоохоронна діяльність; ОКР (ступінь вищ. освіти): бакалавр] / розроб.: 
О. О. Юхно, Г. В. Рось; МВС України, Харьк.нац. ун-т внутр. справ; Фак. 
№1; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. 
Харків : ХНУВС, 2016. 15 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його дії 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство 
(Право), Правоохоронна діяльність; ОКР: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, 
Р. М. Балац; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. 
кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2016. 23 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Повідомлення про підозру [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; 
напрям підгот.: Правознавство (Право); ступінь вищ. освіти: бакалавр] / 
розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, О. О. Бондаренко, Т. Г. Фоміна; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 13 с. 

Текст лекції з дисципліни “Кримінальний процес”  за темою: 
Учасники (суб’єкти) кримінального провадження [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; спец.: Правознавство, Право, Правоохоронна 
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діяльність; ОКР: бакалавр] / розроб. О. О. Юхно, Р. М. Балац; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 34 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Досудове слідство в поліції як навчальна дисципліна» [Електронний 
ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: 
бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 11 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Кваліфікація злочинів на досудовому слідстві» [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: бакалавр] 
/ розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, 
Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 23 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Організація праці слідчого» [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; 
спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; 
Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. 
Харків : ХНУВС, 2016. 16 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Особливості досудового слідства і складання слідчим основних 
процесуальних документів по матеріалам досудового розслідування, 
пов’язаних з міжнародними відносинами» [Електронний ресурс] : [галузь 
знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: бакалавр] / 
розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, Харьк. 
нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харьков : ХНУВС, 2016. 37 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Особливості досудового слідства під час об’єднання та виділення 
матеріалів досудового розслідування. Створення СОГ» [Електронний 
ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: 
бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, О. О. Даниленко; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 25 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Особливості застосування заходів медичного характеру» [Електронний 
ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: 
бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 18 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Процесуальні документи слідчого» [Електронний ресурс] : [галузь знань: 
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Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: бакалавр] / розроб.:  
О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, Харьк. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 19 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Розкриття злочинів на досудовому слідстві» [Електронний ресурс] : 
[галузь знань: Право; спец.: Правознавство; ступінь вищ.освіти: бакалавр] 
/ розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, 
Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : Хнувс, 2016. 17 с. 

Текст лекції з дисципліни «Досудове слідство в поліції» за темою 
«Слідчий апарат в поліції» [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; 
спец.: Правознавство; ступінь вищ. освіти: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, 
О. О. Кочура, А. В. Даниленко; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 11 с. 

Текст лекції з дисципліни «Кримінальний процес» за темою № 10 
«Провадження слідчих (розшукових) дій» [Електронний ресурс] : [галузь 
знань: Право; напрям підгот.: Правознавство (Право), Правоохоронна 
діяльність; ОКР: бакалавр] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС 
України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 21 с. 

Текст лекції з дисципліни «Кримінальний процес» за темою № 9 
«Загальні положення досудового розслідування» [Електронний ресурс] : 
галузь знань: Право; напрям підгот.: Правознавство (Право), 
Правоохоронна діяльність; ОКР: бакалавр / розро.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; 
МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 11 с. 

Текст лекції з дисципліни «Кримінальний процес» за темою: 
«Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 
розслідування» [Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; напрям 
підгот.: Правознавство; Правоохоронна діяльність; ОКР: бакалавр] / 
розроб.: О. О. Юхно, С. О. Сичов; МВС України, Харьк. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 20 с. 

Текст лекції з дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою:«Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження» 
[Електронний ресурс] : [галузь знань: Право; спец.: Правознавство (Право), 
Правоохоронна діяльність; ступінь вищ. освіти: бакалавр] / розроб.:  
О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, О. О. Бондаренко, С. О. Сичов; МВС України, 
Харьк. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2016. 29 с. 
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2017 
Методичні рекомендації щодо особливостей досудового 

розслідування кримінальних проваджень стосовно застосування 
примусових заходів медичного характеру / О. В. Грищенко, О. О. Юхно,  
А. В. Даниленко та ін. // Законодавче забезпечення правоохоронної 
діяльності : навч. посіб. / за заг. ред. В. В. Сокуренка. Харків : Стильна 
типографія, 2017. С. 367-387. 

Методичні рекомендації щодо особливостей проведення допиту 
свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні / 
О. О. Юхно, Р. М. Аюпова, Р. М. Балац та ін. // Законодавче забезпечення 
правоохоронної діяльності : навч. посіб. / за заг. ред. В. В. Сокуренка. 
Харків: Стильна типографія, 2017. С. 355-366. (До 100-річчя підготовки 
охоронців правопорядку у Харкові). 

Методичні рекомендації щодо особливостей проведення допиту, 
впізнання в режимі відеоконференції під час досудового розслідування / 
О. О. Юхно, С. Є. Абламський, О. О. Бондаренко та інш. // Законодавче 
забезпечення правоохоронної діяльності : навч. посіб. / за заг. ред.  
В. В. Сокуренка. Харків : Стильна типографія, 2017. С. 327-354. (до 100-
річчя підготовки охоронців правопорядку у Харкові). 

Пам'ятка випускника Харківського національного університету 
внутрішніх справ : [практ. посіб.] / авт.-уклад.: І. В. Клименко,  
Л. В. Васянович, Д. В. Швець, О. О. Юхно та ін.; упоряд.: К. Л. Бугайчук,  
П. О. Білоус; за заг.ред. В. В. Сокуренка; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ. Харків : ХНУВС. 2017. 95 с. (100-річчя підготовки кадрів 
охоронців правопорядку у Харкові 1917-2017 рр.). 

2018 
Методичні матеріали до семінарських занять навчальної 

дисципліни «Доктрини кримінального процесу: історія та сучасність» 
обов’язкових компонент освітньої програми третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти. 081 Право [Електронний ресурс] / розроб. 
О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства фак. № 1. 
Харків : ХНУВС, 2018. 18 с. 

Методичні матеріали до семінарських занять навчальної 
дисципліни «Напрями розвитку науки «Кримінальний процес» 
обов’язкових компонент освітньої програми третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти [Електронний ресурс] : [081 Право] / розроб. 
О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. 
кримінального процесу та організації досудового слідства фак. № 1. 
Харків : ХНУВС, 2018. 18 с. 

Особливості використання спеціальних знань під час 
розслідування злочинів, учинених на території операції об'єднаних сил, а 
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також на тимчасово окупованих територіях : наук.-метод. рекомендації / 
В. В. Кікінчук, Р. Л. Степанюк, О. О. Юхно та ін.; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ; Каф. криміналістики та суд. експертології, Каф. 
кримін процесу та орг. досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 48 с.  

Особливості документування та розслідування злочинів, учинених 
на території проведення антитерористичної операції, а також на тимчасово 
окупованих територіях : наук.-метод. рекомендації (на замовлення ГСУ НП 
України) / О. О. Юхно, С. О. Книженко, Г. І. Глобенко та ін.; за заг. ред.  
О. О. Юхна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. кримін 
процесу та орг. досудового слідства, Каф. криміналістики та суд. 
експертології. Харків : ХНУВС, 2018. 66 с. (Серія “Бібліотечка слідчого і 
детектива: проблеми кримінального процесу” ). 

Особливості розслідування злочинів, пов’язаних із незаконним 
обігом наркотичних засобів чи психотропних речовин із використанням 
сучасних телекомунікаційних та інших технологій : наук.-метод. рек. (на 
замовлення Головного слідчого управління Національної поліції 
України) / О. О. Юхно, Т. П. Матюшкова, В. А. Коршенко та інш.; за заг. 
ред. О. О. Юхна. Харків: ХНУВС, 2018. 56 с. (Бібліотечка слідчого і 
детектива: проблеми кримінального процесу). 

Програма навчальної дисципліни «Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність» обов’язкових компонент освітньої 
програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 081 Право 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства фак. № 1. Харків : ХНУВС, 2018. 15 с. 

Програма навчальної дисципліни «Напрями розвитку науки 
«Кримінальний процес» обов’язкових компонент освітньої програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти [Електронний ресурс] : 
[081 Право] / розроб. О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства 
фак. № 1. Харків : ХНУВС, 2018. 17 с. 

Програма навчальної практики для курсантів третього курсу 
факультетів № 1 та № 4 Харківського національного університету 
внутрішніх справ, які здобувають вищу освіту за освітньою програмою 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти [Електронний ресурс] : [081 
«Право» (поліцейські для органів досудового розслідування)] / розроб.:  
О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, О. В. Заворіна; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. № 1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 19 с. 

Програма стажування на посаді для курсантів четвертого курсу 
факультету № 1 Харківського національного університету внутрішніх справ, 
які здобувають вищу освіту за освітньою програмою першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти [Електронний ресурс] : [081 «Право» 
(поліцейські – для органів досудового розслідування] / розроб.: О. О. Юхно, 
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Г. І. Глобенко, О. В. Заворіна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства фак. № 1. 
Харків : ХНУВС, 2018. 25 с. 

Програма стажування на посаді для слухачів магістратури 2 курсу 
факультетів № 1 та № 5, які здобувають вищу освіту за освітньою 
програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти [Електронний 
ресурс] : [081 «Право» (поліцейські – для органів досудового розслідування)] 
/ розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, О. В. Мартовицька; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. № 1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 41 с. 

Робоча програма навчальної дисципліни «Доктрини 
кримінального процесу: історія та сучасність» обов’язкових компонент 
освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 081 
Право [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства фак. № 1. Харків : ХНУВС, 2018. 21 с. 

Робоча програма навчальної дисципліни «Напрями розвитку 
науки «Кримінальний процес» Доктрини кримінального процесу: історія 
та сучасність» обов’язкових компонент освітньої програми третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти [Електронний ресурс] : [081 
Право] / розроб. О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства фак. № 1. 
Харків : ХНУВС, 2018. 22 с. 

Текст лекції з дисципліни «Напрями розвитку науки 
«Кримінальний процес» за темою: «Основні етапи судово-правової 
реформи в Україні» обов'язкових компонент освітньої програми третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний ресурс] / 
розроб. О. О. Юхно; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. 
№1; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. 
Харків : ХНУВС, 2018. 19 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Генезис засад (принципів) 
кримінального провадження» обов'язкових компонент освітньої програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний 
ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, А. В. Даниленко; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 16 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Генезис особливих порядків 
кримінального провадження» обов'язкових компонент освітньої програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний 
ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна, В. В. Романюк; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 35 с. 
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Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 

процесу: історія та сучасність»  за темою: «Доктринальний розвиток 
інституту учасників (суб’єктів) кримінального процесу» обов'язкових 
компонент освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти 081 Право [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна; 
МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 52 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Історичні форми кримінального 
процесу (інквізиційний, розшуковий, змагальний) кримінального 
провадження» обов'язкових компонент освітньої програми третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, С. Є. Абламський; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 20 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Розвиток процесуального 
інституту заходів забезпечення кримінального провадження» 
обов'язкових компонент освітньої програми третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний ресурс] / розроб.: 
О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, С. Є. Абламський; МВС України, Харків. нац. 
ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 26 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Становлення та сучасна 
регламентація доказового права у кримінальному процесі» обов'язкових 
компонент освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти 081 Право [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. О. Бондаренко, Т. Г. Фоміна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 30 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Доктрини кримінального 
процесу: історія та сучасність»  за темою: «Формування системи стадій 
кримінального процесу» обов'язкових компонент освітньої програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право [Електронний 
ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко, Г. В. Рось; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 27 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни “Правознавство: 
кримінальний процес»  за темою: «Учасники (суб’єкти) кримінального 
провадження»вибіркових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. М. Балац; МВС України, 
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Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 62 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 
провадженні, цивільний позов» обов'язкових компонент освітньої програми 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право (слідча; слідча 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, С. Є. Абламський; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 34 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Докази і доказування у кримінальному процесі» обов'язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура, О. В. Мартовицька; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 49 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Загальні положення досудового розслідування» обов'язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 20 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Засади кримінального процесу» обов'язкових компонент 
освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 081 
Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; 
оперативно-розшукова; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі 
із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із 
торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно,  
В. В. Романюк; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2018. 59 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Заходи забезпечення кримінального провадження» обов’язкових 
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компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (поліцейські) 262 Правоохоронна діяльність (інспектор 
поліції) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, А. В. Рось, укладач О. 
О. Юхно, А. В. Рось; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. 
№1; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. 
Харків : ХНУВС, 2018. 83 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: “Зупинення і закінчення досудового розслідування”  обов’язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (поліцейські) 262 Правоохоронна діяльність (інспектор 
поліції) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, А. В. Рось; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 29 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його 
дії» обов’язкових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право (поліцейські) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. М. Балац; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 45 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Міжнародне співробітництво під час кримінального 
провадження» обов'язкових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право (слідча; слідча 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно О. П. Заворіна; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 45 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 
розслідування» обов'язкових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право (слідча; слідча 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; 
оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, В. В. Романюк; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 26 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Особливі порядки кримінального провадження» обов'язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із 
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кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, С. Є. Абламський, О. П. Заворіна; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 35 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Підсудність та підготовче судове провадження» обов'язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно О. В. Мартовицька; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 19 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Повідомлення про підозру» обов'язкових компонент освітньої 
програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право (слідча; 
слідча спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-
розшукова; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із 
торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно,  
Т. Г. Фоміна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. 
кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 
2018. 25 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Провадження з перегляду судових рішень» обов'язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-розшукова 
спеціалізація по боротьбі із торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно О. П. Заворіна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 49 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Провадження слідчих (розшукових) дій» обов'язкових компонент 
освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 081 Право 
(слідча; слідча спеціалізація по боротьбі із кіберзлочинністю; оперативно-
розшукова; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі із 
торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; 
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МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 32 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Процесуальні строки та витрати» обов'язкових компонент 
освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 081 
Право (слідча; слідча спеціалізація по боротьбі з кіберзлочинністю; 
оперативно-розшукова; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі з 
кіберзлочинністю; оперативно-розшукова спеціалізація по боротьбі з 
торгівлею людьми) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно,  
О. В. Мартовицька; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2018. 17 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за 
темою: «Учасники (суб’єкти) кримінального провадження» обов’язкових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 081 Право (поліцейські) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, 
Р. М. Балац; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. 
кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 
2018. 63 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Напрями розвитку науки 
«Кримінальний процес» за темою «Система органів досудового 
розслідування та проблеми її реформування» обов'язкових компонент 
освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 
Право [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 21 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Напрями розвитку науки 
«Кримінальний процес» за темою «Сучасний стан реформування 
кримінального процесуального законодавства» обов'язкових компонент 
освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 
Право [Електронний ресурс] / розроб. О. О. Юхно; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 28 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Напрями розвитку науки 
«Кримінальний процес» за темою «Тенденції розвитку кримінального 
процесуального законодавства України» обов'язкових компонент 
освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 
Право [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Г. І. Глобенко; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 22 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Напрямки розвитку науки 
«Кримінальний процес”  обов'язкових компонент освітньої програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 081 Право за темою 
«Імплементація міжнародних стандартів у сфері кримінального 
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судочинства у національне законодавство» [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 46 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Загальні положення досудового 
розслідування» вибіркових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 19 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Засади кримінального процесу» 
вибіркових компонент освітньої програми першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, А. В. Даниленко; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 63 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою:«Заходи забезпечення кримінального 
провадження» вибіркових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, А. В. Рось; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 74 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Зупинення і закінчення досудового 
розслідування. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 
досудового розслідування» вибіркових компонент освітньої програми 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, А. В. Рось; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 49 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процесс» за темою: «Міжнародне співробітництво під час 
кримінального провадження» вибіркових компонент освітньої програми 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно О. П. Заворіна, Я. С. Остапенко; 
МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 45 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Особливі порядки кримінального 
провадження»вибіркових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 



 91 
Юхно Олександр Олександрович 

 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, С. Є. Абламський,  
О. П. Заворіна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2018. 58 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Підсудність та підготовче судове 
провадження. Судовий розгляд» вибіркових компонент освітньої програми 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно О. В. Мартовицька; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 57 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Повідомлення про підозру» вибіркових 
компонент освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 053 Психологія (психолог) [Електронний ресурс] / розроб.:  
О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; 
Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. 
Харків : ХНУВС, 2018. 26 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Провадження з перегляду судових 
рішень. Виконання судових рішень» вибіркових компонент освітньої 
програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія 
(психолог) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича,  
О. П. Заворіна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2018. 56 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Провадження слідчих (розшукових) 
дій» вибіркових компонент освітньої програми першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, Р. П. Чича; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації досудового 
слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 32 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Відшкодування (компенсація) шкоди у 
кримінальному провадженні, цивільний позов» вибіркових компонент 
освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 
Психологія (психолог) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно,  
С. Є. Абламський; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; 
Каф. кримінального процесу та організації досудового слідства. Харків : 
ХНУВС, 2018. 34 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Кримінальне процесуальне 
законодавство України та сфера його дії» вибіркових компонент освітньої 
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програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія 
(психолог) [Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, Р. М. Балац; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального 
процесу та організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 47 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни «Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Процесуальні строки та витрати» 
вибіркових компонент освітньої програми першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) [Електронний ресурс] / 
розроб.: О. О. Юхно, А. В. Даниленко; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та організації 
досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 15 с. 

Текст лекції з навчальної дисципліни Правознавство: 
кримінальний процес» за темою: «Докази і доказування у кримінальному 
процесі» вибіркових компонент освітньої програми першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 053 Психологія (психолог) 
[Електронний ресурс] / розроб.: О. О. Юхно, О. О. Кочура; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. №1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства. Харків : ХНУВС, 2018. 47 с. 

2019 
Програма атестації здобувачів ступеня” бакалавр” . Комплексний 

екзамен зі спеціалізації з навчальних дисциплін: «Кримінальний процес», 
«Досудове слідство в поліції», «Криміналістика» [Електронний ресурс] : 
[Спец.(напрям підготовки) – 6.030401 «Правознавство»] / розроб.:  
О. О. Юхно, Р. Л. Степанюк, Г. І. Глобенко, О. П. Заворіна; МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ; Фак. № 1; Каф. кримінального процесу та 
організації досудового слідства; Каф. криміналістики та суд. 
експертології. Харків : ХНУВС, 2019. 28 с. 

Особливості розслідування злочинів, пов'язаних із незаконним 
обігом наркотичних засобів чи психотропних речовин із використанням 
сучасних телекомунікаційних та інших технологій : наук.-метод. 
рекомендації / О. О. Юхно, Т. П. Матюшкова, В. А. Коршенко та ін.; за заг. 
ред. О. О. Юхна; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. кримін. 
процесу та орг. досуд. слідства, Каф. криміналістики та суд. експертології; 
Н.-д. лаб. захисту інформ. та кібербезпеки, Каф. кібербезпеки; Каф. ОРД та 
розкриття злочинів. Харків : ХНУВС, 2019. 46 с.  

2020 
Методичні рекомендації щодо використання комп'ютерної 

програми “Навчальний ЄРДР”  (для ролі “викладач” ) / упоряд.:  
В. А. Коршенко, З. Г. Демидов, О. О. Колмик, О. О. Юхно, С. Є. Абламський, 
М. В. Мордвинцев, І. О. Нечаєва; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 
справ; Н.-д. лаб. з пробл. розвитку інформ. технологій; Каф. кримін. 
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процесу та орг. досуд. слідства ф-ту № 1. 2-ге вид., переробл. і допов. 
Харків : ХНУВС, 2020. 16 с. 

Методичні рекомендації щодо використання комп'ютерної 
програми “Навчальний ЄРДР”  (для ролі “курсант” ) / розроб.:  
В. А. Коршенко, З. Г. Демидов, О. О. Колмик, Юхно О. О. та ін.; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Н.-д. лаб. з пробл. розвитку інформ. 
технологій; Каф. кримін.процесу та орг. досуд. слідства ф-ту № 1. 2-ге вид., 
переробл. і допов. Харків : ХНУВС, 2020. 31 с. 

Особливості документування та розслідування злочинів, 
учинених на території проведення операції Об’єднаних сил, а також на 
тимчасово окупованих територіях : наук.-метод. рекомендації (на 
замовлення Голов. слідчого упр. Нац. поліції України) / О. О. Юхно,  
В. В. Кікінчук, Р. Л. Степанюк та ін.; за заг. ред. О. О. Юхна; МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; Каф. кримін. процесу та орг. 
досуд. слідства, Каф. криміналістики та суд. експертології. Вид. 2-ге, 
допов. і переробл. Харків : ХНУВС, 2020. 139 с. (Серія «Бібліотечка 
слідчого і детектива: проблеми кримінального процесу»). 

Особливості розслідування злочинів, пов’язаних із незаконним 
обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів, 
прекурсорів, отруйних сильнодіючих речовин, отруйних сильнодіючих 
лікарських засобів із використанням сучасних телекомунікаційних та 
інших технологій : науково-методичні комендації О. О. Юхно,  
Т. П. Матюшкова, В. В. Коршенко, Ю. В. Гнусов, В. В. Носов, О. П. Заворіна, 
А. М. Лисенко, О. О. Загуменний, Д. В. Туренко. За заг. ред. доктора 
юрид. наук, професора О. О. Юхна. Видання друге, доповнене і 
перероблене. (Серія «Бібіліотека слідчого і детектива: проблеми 
кримінального процесу»). На замовлення Головного слідчого управління 
Національної поліції України. Харків. Константа. Харків. нац. ун-т внутр. 
справ. 2020. 140 с.  

Особливості розслідування злочинів, пов’язаних із незаконним 
обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів, 
прекурсорів, отруйних, сильнодіючих речовин, отруйних сильнодіючих 
лікарських засобів із використанням сучасних телекомунікаційних та 
інших технологій : наук.-метод. рекомендації (на замовлення Голов. 
слід. упр. НП України) / за заг. ред. О. О. Юхна; уклад.: О. О. Юхно,  
Т. П. Матюшкова, Ю. В. Гнусов та ін.; МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ; Каф. крим. процесу та орг. досуд. слідства; Каф. 
криміналістики, суд. експертології та домедичної підготовки; Н.-д. лаб. з 
пробл. розвитку інформ. технологій; Каф. інформ. технологій та 
кібербезпеки; Кафедра ОРД та розкриття злочинів. Харків : Константа: 
ХНУВС, 2020. 142 с. 

Юхно О. О. та ін. Особливості документуквання та 
розслідування злочинів, учинених на території проведення операції 
об’єднаних сил, а також на тимчасово окупованих територіях : науково-
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практичні рекомендації на замовлення Головного слідчого Управління 
Національної поліції України. За заг. ред. доктора юридичних наук, 
професора Юхна О. О. Вид. 2-ге, доп. і переробл. Харків. Харківський 
національний університет внутрішніх справ. 2020. 140 с. 

2021 
Цуцкірідзе М., Гайду С., Юхно О., Бурлака В., Носов В. та ін. 

Досудове розслідування злочинів, пов’язаних із незаконним обігом 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів, прекурсорів, 
отруйних, сильнодіючих лікарських засобів, отруйних сильнодіючих 
лікарських засобів із використанням сучасних телекомунікаційних та 
інших технологій : методичні рекомендації. Харківський національний 
університет внутрішніх справ. Головне слідче управління Національної 
поліції України. Харків. «Факт». 2021. 188 с. (Серія «Бібліотека слідчого і 
детектива : проблеми криміналістики та кримінального процесу»).  

Додаткова і більш поширена інформація з цього напряму знаходяться 
на сайті  загальної бібліотеки ХНУВС 
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